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Město Bruntál má strategický plán roz-
voje. Zastupitelé jej schválili na svém mimo-
řádném zasedání ve čtvrtek 28. června. 
Přestože zastupitelé materiál v navrhované 
verzi schválili, dokument zůstává „živým“  
a bude možnost ho průběžně doplňovat. 

Strategický plán je nezbytný pro to, aby 

se město stalo úspěšným žadatelem o dotace 
z Evropské unie v období let 2007 až 2013. 
Zhruba na toto období je plán zpracován. 
Cílem tedy je, aby co nejvíce zamýšlených 
projektů bylo možné financovat z dotací - ať 
už evropských, národních nebo jiných vněj-
ších zdrojů.                 (Pokračování na str. 3)

Linaset otevřel v Bruntále druhý závod
a dal práci další stovce lidí

Bruntálská radnice se snaží řešit kritický 
nedostatek parkovacích míst, která schází 
zejména v sídlištích. 

V minulých dnech probíhaly úpravy v Uhlíř- 
ské ulici, kde byly instalovány takzvané za-
travňovací panely. Do konce roku vzniknou 
nové možnosti parkování také na dalších mís-
tech sídliště Dolní, celkem zde má vzniknout 

na osmdesát nových parkovacích míst.
S letošním rozšiřováním parkovacích ploch 

radnice začala podél areálu centra Sagapo 
v Uhlířské ulici. V tomto úseku je vybudo-
váno kolem třiceti nových příčných stání.  
V loňském roce byla tímto způsobem rozší-
řena parkovací místa v ulicích U Rybníka,  
K. H. Máchy, Bezejmenné a dalších.  

Nová místa pak vzniknou naproti areálu 
Sagapo, v kratším úseku přes cestu. Přestože 
toto nové parkování je vcelku daleko od obyt-
ných domů, může odlehčit přetíženým parko-
vištím uvnitř sídliště, kde se již zdaleka nepar-
kuje jen na určených místech. 

(Dokončení na str. 2)

V sídlišti postupně přibývají nová parkovací místa

Zastupitelé schválili 
strategický plán rozvoje města

Druhý závod otevřela  
v Bruntále akciová společ-
nost Linaset z Budišova nad 
Budišovkou. Využila tak 
prázdnou budovu po pře-
stěhování Okresního stát- 
ního archivu v Bruntále  
v Zahradní ulici, který pře-
sídlil do Krnova. 

Slavnostní otevření už fun- 
gujícího závodu se uskutečni-
lo 26. června. Provoz a sério-
vá výroba běží už od dubna. 
Kromě investic do vybudo-
ván haly vložila firma další 

peníze do nákupu nových 
technologií.

„Závod jsme vybudovali 
pouze pro uspokojení poptáv-
ky firmy Braun,“ uvedl gene-
rální ředitel Linasetu Václav 
Frgal. Přítomen byl také  
ředitel firmy Braun v Němec-
ku Orest Bach.

V novém bruntálském 
závodě  jsou dvě montážní 
linky na masové mlýnky  
a odšťavovače, které Lina-
set pro firmu Braun vyrábí. 
Součástí technologie je i osm 

strojů na vstřikování termo-
plastů.

Postupně by mělo v novém 
závodě pracovat až 120 za-
městnanců. Firma předpoklá-
dá, že se zvedne roční obrat  
o zhruba 60 milionů korun. 

Linaset dodává většinu své 
produkce pro automobilový 
a elektrotechnický průmysl, 
částečně i formou dodávek 
finálních výrobků. Strategic-
kými zákazníky jsou firmy 
Braun, Bosch, Schneider, 
ABB a Siemens.  (Více str. 9)

Ulici Zahradní, po níž vede 
silnice k významným brun-
tálským podnikům, čeká ještě 
letos plošná oprava. Město na 
ni získalo šestnáctimilionovou 
dotaci. 

Silnice vedoucí Zahradní ulici 
je pro Bruntál a jeho další roz-

voj velmi důležitá - vede totiž 
například k OSRAMu, největší-
mu místnímu podniku a zároveň 
zaměstnavateli. Špatná dopravní 
přístupnost je dosud jedním z dů- 
vodů bránících dalšímu rozvoji 
této perspektivní lokality.

(Pokračování na str. 3)

Městské koupaliště v parku slouží k rekreaci stovek dětí i dospělých. Do-
slova v obležení bylo v parných dnech po celý minulý týden.    Foto: -dd-

V nové výrobní hale firmy Linaset našlo práci 
přes sto lidí.                                          Foto: -dd-

Zahradní ulici čeká letos plošná oprava

Muž zkolaboval, ležel na silnici
Neštěstí hrozilo, když v úterý 3. července odpoledne zkolaboval muž  

a zůstal ležet na silnici směrem na Rýmařov. Strážníci městské policie přijali 
oznámení a požádali oznamovatele, aby u ležícího setrval a pokusil se zame-
zit případnému neštěstí. Naštěstí přijeli i zdravotníci, kteří se o muže posta-
rali. Ukázalo se, že muž je diabetik a postihla jej zdravotní indispozice.  (ta)



Představitelé města v současné době jednají se 
zástupci České pošty s. p. o odkoupení Gabrielova 
domu na náměstí Míru, který je dosud v jejich držení, 
resp. za jakých podmínek  by bylo možno dům pře-
vést do majetku města. O vyřešení problému podá 
písemnou žádost ministerstvu vnitra senátor, Brun-
tálan, pan Jiří Žák.

Gabrielův dům je vzácnou architektonickou pa-
mátkou tzv. slezské renesance ze 16. stol. (za pánů 
Bruntálských z Vrbna), o jehož navrácení do majet-
ku města již 17 let usiluje Klub Za starý Bruntál.  
V Gabrielově domě bylo ještě v 60. letech minulého 
století městské muzeum.

V krajním případě, kdyby se nepodařilo dům zís-
kat, jednali bychom o přemístění předmětů z Expozi-
ce města v bývalé radnici na náměstí Míru do prostor 
zámku.

Jde mi především o dodržení slova, aby do bývalé 
radnice byla přemístěna část Městského úřadu Brun-

tál. Nejvhodnější řešení by bylo spojení s navráce- 
ním Gabrielova domu, kde by, vedle městského mu- 
zea, byla zřízena i reprezentační místnost přímo  
v centru města.

Je to však spojeno s rozpočtovým opatřením, se 
zajištěním finančních nákladů na přestěhování a in-
formaci veřejnosti, s čímž předcházející zastupitel-
stvo v rozpočtu nepočítalo.

Avšak současnou prioritou města jsou výdaje 
na úpravu vozovek a zřizování nových parkovišť,  
o čemž se může každý občan přesvědčit.

Do konce prázdnin odstraníme u obytných domů 
kovová klepadla a věšáky, což přinese do pokladny 
města určitý zisk.

Za přispění místních podnikatelů připravujeme 
vybudování nových dětských hřišť, která budou od-
povídat stanoveným požadavkům.

Děkuji Vám za podporu a zájem o naše veřejné 
věci.                      Váš starosta Ing. Leoš Gregovský

(Dokončení ze str. 1)
V průběhu roku však bu- 

dou práce na nových par-
kovacích místech pokra-
čovat dále v Uhlířské ulici  
u domů č. 4 a 8 a na dru-
hé straně u bloku domů  
s čísly 1, 3, 5 a 7. Zde bu-
dou využity menší plochy.

Větší nové parkoviště 
pak vnikne za levotočivou 
zatáčkou v Uhlířské ulici, 
přesněji u domu Dolní 21. 
Výstavbu nových parko-
vacích míst, která přijde 
zhruba na milion korun, 
hradí město.

Nová stání pro vozidla  
v Uhlířské ulici. Foto: -dd-

Více informací z radnice, včetně usnesení orgánů 
města, najdete na internetových stránkách 

www.mubruntal.cz

S ředitelem Základní školy 
Okružní Mgr. Janem Zaora- 
lem a manažerkou RNDr. Jit-
kou Kunčarovou jednal starosta  
Ing. Leoš Gregovský 4. července 
o přípravě  konference s názvem 
Rozvoj podnikání v cestovním 
ruchu. Tu pořádá  Vysoká škola 
podnikání, Úřad práce Bruntál  
a se bude konat 14. září v aule 
školy pod záštitou starosty.

Schůzka starosty s jeho rýma-
řovským protějškem Petrem 
Kloudou 12. července  měla ko-
ordinační charakter. Oba staros-
tové konzultovali Dohodu o sou-
činnosti v souvislosti s vložením 
majetku měst do společnosti VaK 
Bruntál.

Firma působící v oblasti strojí-
renských technologií  seznámila 
starostu se záměrem postavit  
v západní lokalitě montážní halu. 
Plochu o rozloze 4,5 ha město 
aktivně nabízí k podnikání. 
Na jednání 12. července se tedy 
představil jeden z možných in-
vestorů. Firma by zde mohla 
zřídit až 120 nových pracovních 
míst v odborných strojírenských 
profesích. 

Při návštěvě Uničova v pátek 
13. července starosta zjišťoval 
poznatky z fungování hřiště 
s umělou trávou. Zajímaly ho 
hlavně ekonomické náklady  
a zkušenosti s provozem.

Opavský primátor Zbyněk 
Stanjura přijal bruntálského sta-
rostu 24. července. Oba muži si 
vyměnili zkušenosti z komu-
nální politiky.

 Krajských oslav Policejního 
svátku v polském městě Kędie-
rzyn - Koźle se starosta zúčastní 
26. července. Projekt je financo-
ván z Fondu regionálního rozvoje 
programu Interreg IIIa v Euro-
regionu Praděd a zúčastní se ho 
zástupci  polské i české policie.   

Na tenisovém turnaji sta-
rostů okolních obcí Praděd cup, 
který se uskuteční o víkendu ve 
Vrbně pod Pradědem, bude sta-
rosta Bruntálu s vrbenskou kole-
gyní Hanou Kudelovou zastávat 
funkci ředitele.                      -dd-
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Ze starostova diáře

Městský úřad Bruntál  v soula- 
du s ustanovením § 16 odst. 3 zá- 
kona č. 100/2001 Sb., o posuzo-
vání vlivů na životní prostředí  
a o změně některých souvisejí-
cích zákonů zveřejňuje informa- 
ci o tom, že bylo zahájeno zjišťo-
vací řízení ke koncepci „Pro-

gram ke zlepšení kvality ovzdu-
ší Moravskoslezského kraje“  
a o tom, že do oznámení lze 
nahlížet v kanceláři č. 407 odbo-
ru životního prostředí a země-
dělství Městského úřadu Bruntál  
v úřední dny pondělí a středa 
od 8.00 do 17.00 hod, čtvrtek od 

8.00 do 11.30 hod a po předchozí 
domluvě i v jiné dny od 8.00 do 
14.00 hod. Každý může zaslat své 
písemné vyjádření k oznámení 
Ministerstvu životního prostře-
dí, odboru posuzování vlivů na 
životní prostředí  a IPPC ve lhůtě 
20 dnů ode dne zveřejnění infor-
mace o oznámení na úřední des-
ce Moravskoslezského kraje.

Do oznámení  lze také nahléd-
nout v Informačním systému 
SEA na internetových stránkách 
ht tp://www.ceu.cz/EIA/SEA, 
kód koncepce MZP065K.

Mgr. Vladimír Procházka
vedoucí odboru životního 

prostředí a zemědělství

Zveřejnění informace o Programu ke zlepšení ovzduší v kraji

Nová parkovací místa postupně přibývají

SLOVO STAROSTY

Silný vítr v červnu polámal v aleji na Uhlířském vrchu několik vzác-
ných lip.                                                                       Foto: archiv MěÚ
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Léto na koupališti

Dvě stovky lidí vystoupily na Uhlířský vrch

Zahradní ulici čeká letos plošná oprava

Když návštěvníci odejdou....
Fota: -dd-

Jednou z vad na kráse měst-
ského koupaliště je basketba-
lový koš bez síťky, s ohnutou 
železnou konstrukcí. Udělat 
návštěvníkům radost snad není  
finančně nedostupné...

Provozní doba 
městského koupaliště 

Po - Ne: 10.00 - 19.00 hod 
Telefon.: 554 711 585

Ceny vstupného:
Děti do 15 let na den	 20 Kč
Dospělí na den	 35 Kč 
Dospělí od 15 - 19 hod.	 20 Kč

Ceny půjčovného:
Půjčovné lehátek
   na den	 20 Kč
Půjčovné míčů
   na 2 hod.	 20 Kč

Zastupitelé schválili strategický plán rozvoje
(Pokračování  ze str. 1)
Strategický plán je rámcový a prozatím spíše 

obecný dokument, z něhož budou vycházet krátko-
dobější akční plány s konkrétními projekty, na které 
bude možno žádat dotace. 

Pilíře budoucího vývoje města jsou podle strate-
gického plánu následující: 

Řešení nezaměstnanosti formou podpory tvorby 
nových pracovních míst.

Komplexní řešení dopravní situace ve městě 
včetně výstavby obchvatu, oprav místních komu-
nikací a chodníků, řešení parkovacích míst, bezba-
riérovosti.

Sport Campus - sportovně rekreační středisko  
v prostoru stávajících sportovních areálů, jejich pro- 
pojení, modernizace a rozšíření s cílem vytvořit 

alternativu k nabídce zimní a letní turistiky v oblas-
ti Jeseníků. 

Podpora rozvoje podnikatelských zón pro lehký 
průmysl a služeb podporujících podnikání, včet-
ně rekvalifikací pracovních sil. Dokument bude  
v podobě, v jaké byl schválen, umístěn včetně pří-
loh a připomínkového listu na webových stránkách 
města, kde bude mít každý možnost průběžně podá-
vat další návrhy či připomínky. O zapracování při-
pomínek budou zastupitelé jednat každého půl roku. 
Výsledkem bude stále aktuální rozvojový plán, 
pružně reagující na vývoj a momentální potřeby. 

(Pokračování ze str. 1)
Největší překážkou plošné 

opravy byl nedostatek peněz, 
město si totiž těžko mohlo dovo-
lit platit celou opravu z vlastního 
rozpočtu. Požádalo proto Minis-
terstvo pro místní rozvoj ČR  
o dotaci v rámci programu Pod-
pora rozvoje severozápadních 
Čech a Moravskoslezského regi-
onu.

Bruntál byl se svou žádostí 

úspěšný a v červnu mu byla při-
znána dotace ve výši přesahující 
šestnáct milionů korun. Dotace 
činí sedmdesát procent z předpo-
kládaných nákladů, odhadnutých 
na přibližně třiadvacet milionů 
korun. Zbytek uhradí město ze 
svých zdrojů, uvolnění částky 
6,9 milionů již schválili zastupi-
telé města na svém mimořádném 
zasedání v závěru června.

Oprava bude zahrnovat přede-

vším výměnu povrchu v úseku 
od křižovatky s ulicí Nádražní 
po železniční přejezd trati Brun-
tál - Malá Morávka. Akce bude 
dokončena ještě v letošním roce, 
projektová dokumentace již byla 
zpracována a jsou také vydána 
potřebná stavební povolení. 

Část komunikace v úseku od 
areálu správy silnic po závod 
OSRAM již nechal opravit 
Moravskoslezský kraj.

Na dvě stě lidí různých věko-
vých kategorií strávilo část sobo-
ty 16. června tradičním výstu-
pem na Uhlířský vrch. Součástí 
výstupu byl doprovodný program 
plný her, soutěží a poznání.

Akci pořádalo Centrum osvěty 
pro životní prostředí při Měst-
ském úřadě v Bruntále ve spo-
lupráci s Krajským střediskem 
voleného času Juventus, Karvi-
ná, centrum Bruntál (dům dětí),  
a Lesy České republiky, s. p., 
Lesní správa Bruntál, v rámci 
programu Dny s LČR.

Velký ohlas mezi návštěvníky 
Uhlířského vrchu  mělo vystou-
pení souboru zobcových fléten 
Flauto risonante v kostele Panny 
Marie Pomocné.

V rámci akce proběhlo také 
hlasování o nejlepší tématic-

ký výkres dětí z bruntálských 
základních škol. Téma neslo 
název Jaro na Uhlířském vrchu. 
Hlasujícím se nejvíce líbily 

obrázky Simony Kellerové ze ZŠ 
Amos, Cihelní 6, Bruntál (1. mís-
to), Moniky Pečové také ze ZŠ 
Amos (2. místo) a Terezy Nitko-
vé ze Speciální školy, Rýmařov- 
ská 15, Bruntál (3. místo).

Poděkování za zdárný průběh 
akce patří spoluorganizátorům, 
poděkování za kvalitní kulturní 
zážitek souboru Flauto risonan-
te a za nepostradatelnou pomoc 
patří poděkování bruntálským 
základním školám. 

Tato akce byla pořádána v rám-
ci projektu „Rozvoj sítě environ-
mentálních poradenských a in- 
formačních center Moravskoslez-
ského kraje“, který je spolufinan-
cován Evropským sociálním fon-
dem a státním rozpočtem České 
republiky.

 Městský úřad Bruntál, COŽP

Skauti zpestřili  oslavy Dne města

Neoznačený text na stránce a dále v listu: 
Jiří Ondrášek,  

tiskový mluvčí Městského úřadu Bruntál

Bruntál má za sebou vydařený Den města. Místem konání hlavní 
části oslav bylo náměstí a jeho okolí. Skromnější, ale rozhodně ne 
méně zajímavé akce probíhaly také na dalších místech Bruntálu.  
Jedním takovým byl Uhlířský vrch, místo s krásnými výhledy do oko-
lí a zajímavou atmosférou. Tu ještě o svatojánské noci umocnil oheň 
zapálený skauty z bruntálského střediska Junáku. Provoněl teplý 
červnový večer, rozzářil vrchol naší dominanty a dal vědět široké-
mu okolí, že Bruntál oslavuje svůj Den města. Město Bruntál je svým 
skautům vděčno.
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Informace z valné hromady společnosti TEPLO BRUNTÁL
Dobrá finanční situace 

umožnila investovat
V pondělí 25. června 2007 se 
uskutečnila Valná hromada 
akciové společnosti TEPLO 
BRUNTÁL. Vyhodnotila  
a schválila dosažené hospo-
dářské výsledky za rok 2006, 
schválené účetními auditory. 
V roce 2006 v souvislosti s pro-
bíhajícími komunálními volba-
mi došlo i k  výrazným změnám  
v Radě města Bruntálu, která 
představuje zároveň i akcionáře 
naší společnosti.
Statutární orgány společnosti 
tvořily v roce 2006 členové 
představenstva: Mgr. Dvořák 
Miroslav (předseda představen-
stva), RNDr. Páťal Jaroslav (mís-
topředseda představenstva) a pan 
Fürst Pavel. V dozorčí radě také 
nedošlo ke změnám, pracovala ve 
složení Ing. Jílková Jana (předse-
da dozorčí rady), Mgr. Novotný 
Petr a pan Hrdlička Dalibor (zvo-
lený člen dozorčí rady za zaměst-
nance). 

Stabilní prostředí firmy
Rok 2006 byl rokem velkých 

klimatických výkyvů, které vý-
razným způsobem ovlivnily ve 
svých důsledcích nejen výrobu, 
tj. zejména prodej tepla (UT)  
a teplé vody (TUV), ale i hospo-
daření celé společnosti. Počátek 
kalendářního roku, tj. zejména  
leden a únor 2006 byl ve znamení 
velmi nízkých venkovních teplot, 
které na jedné straně kladly vel-
mi vysoké nároky na provozová-
ní technologie, ale zároveň i pří-
znivě ovlivnily cenu tepla v roce 
2006 a dosažené hospodářské 
výsledky (zisk). Topná sezóna 
byla ukončena až v první dekádě 
měsíce června 2006. 

Naopak konec roku, tj. zejména 
měsíce listopad a prosinec, tedy 
měsíce, které vždy zcela rozhodu-
jícím způsobem ovlivňují dodáv-
ky tepla i z pohledu celého roku 

byly zcela atypické a extrémní. 
Vždyť listopad při porovnání tzv. 
deno stupňů z dlouhodobého hle-
diska dosáhl jen 75% a prosinec 
80% normálu. 

V průběhu celého kalendářní- 
ho roku naše firma i nadále praco-
vala v relativně stabilním a kon- 
solidovaném organizačním, pro-
vozním, ale i finančním prostře-
dí. Toto vše se projevilo nejen 
v bezproblémovém provozování 
našich výtopen a dosažení pláno-
vých finančních a ekonomických 
cílů, ale i v úspěšné realizaci (na 
naši společnost) velmi velkých 
investičních záměrů. 

Společnost tedy svou činnost 
v roce 2006 skončila se ziskem  
+2 140 tis.. Kč, při realizaci in- 
vestic v hodnotě 18 milionů ko-
run a přitom bez závazků po lhů-
tě splatnosti. 

Ceny paliv a energií 
ovlivnily hospodaření
Hospodaření roku 2006 bylo 

přitom samozřejmě nejvíce ovliv- 
něno změnami cen paliva a ener-
gie. Cena plynu (oproti cenám 
roku 2005) výrazně vzrost-
la zejména v I. a II. čtvrtletí  
a mírně klesla až od října 2006. 
Cena elektrické energie (u níž 
může ke změně docházet jen 
k počátku roku) stoupla meziroč-
ně o 7%. Ceny paliva, zejména 
hnědého uhlí díky dlouhodobé 
smlouvě s naším dodavatelem, 
firmou Tempex, trvale stagnu-
je. Meziročně došlo v roce 2006 
k poklesu přepočteného stavu  
o  více než tři pracovníky.

V průběhu celého roku se 
úspěšně řídila společnost schvá-
leným výrobním a finančním 
plánem. 

V důsledku neustálého pokra-
čování zateplování obytných do- 
mů jednotlivých bytových druž-
stev, tvořících většinu našich od-
běratelů a zejména v důsledku 
nepříznivých klimatických pod-

mínek na konci roku 2006 nebyl 
splněn plán vyrobených, resp. 
prodaných gigajoulů. K propadu 
(v kumulaci) však došlo až v pro-
sinci 2006, takže plán roku 2006 
byl podkročen o cca 10 000 GJ 
(tzn. meziroční pokles prodaných 
GJ dosáhl téměř 5%, a to i přes 
fakt, že v průběhu IV. čtvrtletí 
docházelo k postupnému připo-
jování celého areálu nemocnice. 

Tržby z prodeje vlastních vý-
robků a služeb, tj. zejména tržeb 
z tepla a teplé vody přitom mezi-
ročně vzrostly o 7 292 tis. Kč. 

V průběhu roku 2006 také do- 
šlo k nahrazení dlouhodobé lea-
singové smlouvy na dodávku 
CZT rozvodů na Centrální výtop-
ně Dolní investičním úvěrem  
u Volksbank CZ. Tato skutečnost 
měla a má příznivý dopad nejen 
do výsledků hospodaření společ-
nosti (v důsledku snížení nákladů 
i po promítnutí dodatečných úro-
ků z úvěru), ale i do peněžního 
toku.  Hospodaření společnosti 
skončilo (jak již bylo řečeno) 
auditovaným účetním ziskem + 
2 140 tis. Kč, tj meziročně vyká-
zaný zisk (po vlivu vytvořených 
rezerv) na úrovni předchozího 
roku.

Rekonstrukce
výtopny Smetanova

byla největší investicí
Dobrá finanční situace spo-

lečnosti v průběhu celého roku 
umožnila společnosti splnit 
veškeré své investiční záměry. 
Společnost tak mohla pokračovat 
s poměrně velkými investicemi 
do obnovy a zlepšení technolo-
gického vybavení s cílem další 
expanze v lokalitě CV Smetanova 
a CV Dolní. 

Plán investic ve výši cca 21 mil. 
Kč (vč. DPH) byl věcně spl-
něn. Přitom největší investice tj. 
rekonstrukce plynové teplovodní 
kotelny CV Smetanova a přebu-
dování rozvodů na MěÚ a v celém 

areálu nemocnice, byla úspěšně 
dokončena v plánovaném termí-
nu a rozsahu, bez jakýchkoliv 
negativních dopadů navytápění 
připojovaných objektů MěÚ nebo 
Podhorské nemocnice, a to vše 
při plném profinancování z vlast-
ních zdrojů .

I letos je v plánu zisk
Na svém jednání dne 5. února 

2007 představenstvo společnosti 
projednalo a následně i odsou-
hlasilo „Podnikatelský záměr 
společnosti TEPLO BRUNTÁL 
a.s. pro rok 2007“, zpracovaný 
vedením společnosti. Společnost 
pracuje i nadále ve zdeformova-
ném tržním prostředí (tzn. že část 
svých nákladů nemůže promítat 
do ceny tepla).  Finanční plán při  
stagnaci výroby a prodeje před-
pokládá i v roce 2007 dosažení 
plánového zisku 5,5 mil. Kč (bez 
vlivu rezerv na opravy). Cena 
tepla pro obyvatele oproti roku 
2006 by měla dokonce mírně 
klesnout, a to z 417,01 Kč/GJ vč. 
DPH na 411,81 Kč/GJ tj. o cca  
o 2%. Je to důsledek zejména 
stagnujících cen paliva a zatím  
i zemního plynu. 

Při předpokládané stagnaci 
tržeb (v důsledku prováděných 
opatření jednotlivými odběra-
teli a klimatických podmínek)  
a neustálém nárůstu především 
cen paliv a energií společnost 
tvoří při věcně usměrňovaných 
a regulovaných cenách našich 
výrobků jen minimální zisk. Zá-
roveň významnou část svých vol-
ných finančních prostředků uvol-
ňuje na zabezpečení reprodukce 
a modernizaci svého výrobního 
zařízení. 

Jen tato cesta nám v nejbližší 
budoucnosti však umožní úspěš-
ně a efektivně dodávat teplo  
a teplou vodu většině obyvatel 
našeho města, a to i za podmínek 
(cen) pro ně ještě přijatelných.

Ing. Jan Zahálka, MBA
ředitel společnosti
(Mezititulky ND)

MĚSTO BRUNTÁL ve smyslu § 39, odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v pl. znění

zveřejňuje ZÁMĚR NA PRONÁJEM
nemovitosti „Společenský dům v Bruntále“ objektu občanské vybavenosti čp. 649 na parc. č. 1493/1 - zastavěná plocha a nádvoří  
o výměře 2906 m2 zapsané na LV 1870 v k.ú. Bruntál - město zahrnující: sportovní centrum s barem (bowling, kadeřnictví, fitness), restauraci 
se zázemím, společenskou část (malý a velký sál se zázemím, galerie) byt, alternativně kancelář.

Bližší podmínky pronájmu jsou zveřejněny na úřední desce na www.mubruntal.cz.
Žádost musí obsahovat záměr na využití nemovitost.  Objekt bude k pronajmutí vybavený a po kompletní rekonstrukci.
Bližší informace podá: Odbor správy majetku a rozvoje města, paní Körberová, tel.: 554 706 251, 554 706 245, e-mail: ivana.korberova@
mubruntal.cz.  Písemnou přihlášku lze podat ve lhůtě do 31. 7. 2007: na podatelně Městského úřadu Bruntál, Nádražní 20, 792 01 
Bruntál, odeslat na adresu: Městský úřad Bruntál, Odbor správy majetku a rozvoje města, Nádražní 20, 792 01 Bruntál, zaslat 
elektronicky na e-mail: lumir.hrbac@mubruntal.cz
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Komunitní plánování sociálních služeb
Okresní den tělesně postižených prověřil vědomosti i sílu

V pořadí již čtyřiadvacátý roč- 
ník Okresního dne tělesně po-
stižených okresu Bruntál se ten-
tokrát uskutečnil v Rýmařově. 
Organizátorem byl Místní svaz 
tělesně postižených ve spolupráci 
s Okresním svazem TP Bruntál. 

Devětaosmdesát soutěžících 
z Bruntálu, Krnova, Rýmařova, 
Horního Benešova, Horního 
Města, Lichnova a Vrbna pod 
Pradědem, rozdělených do jedna-
dvaceti družstev, se sjelo do are-
álu rýmařovské základní školy   
v ulici 1. máje, aby se utkali v pěti 
sportovních disciplínách (šipky, 
lov rybiček, hod granátem na 
cíl, hod míče do basketbalového 
koše, hod míčku do úst šaška) 
a ve dvou testech vědomostní - 
sociálněprávním a dopravním.

„V sociálněprávním testu byli 
soutěžící dotazováni například, 
kde si mohou vyřídit průkaz 
TP a ZTP, kam mohou jít žádat 
o sociální výhody a podobně, 
dopravní test byl zaměřen na 
problematiku chodců a cyklistů. 
V těchto testech byly již zahrnu-
ty také otázky z nové vyhlášky, 
která má platnost od letošního 

ledna,“ upřesnil předseda Okres-
ního svazu tělesně postižených  
a zároveň předseda Místní orga-
nizace svazu tělesně postižených 
v Rýmařově, František Urbaník. 
Celé zápolení se odehrálo v míst-
ní tělocvičně.

V závěru úspěšného a dobře 
zorganizovaného Okresního dne 
tělesně postižených, se uskutečnil 
menší kulturní program, ve kte-

rém vystoupily břišní tanečnice 
Střediska volného času a oblíbená 
vokální skupina Variace. Organi-
zátoři spolu se starostou města 
Rýmařova Petrem Kloudou pře-
dali prvním čtyřem družstvům 
ceny a nově také putovní pohár 
pro vítězné družstvo. 

Letošní prvenství si odneslo 
družstvo Vrbna pod Pradědem 
II. Na druhé místo se probojovalo 

družstvo žen z Lichnova a bronz 
si odvezlo družstvo SPCCH Kr-
nov. „Bramborovou“ medaili uhá- 
jilo družstvo z Horního Benešo-
va. 

Titul Nejlepší žena si odvez-
la Karla Bajtková z Lichnova 
a titul Nejlepšího muže získal 
Antonín Palát z Bruntálu I. Cena 
útěchy putovala Heleně Raškové  
z družstva Bruntálu IV.        JiKo

Prodejna Zdravá výživa přeje příjemné prázdniny a dovolenou ve zdraví

Strava v létě má být dynamická, ne stereotypní
Používáme omáčkové formy, je to důležité 

pro příjem tekutin - krátce podušenou rů-
znorodou zeleninu vždy s trochou kvalitního 
za studena lisovaného oleje pro rozpuštění 
minerálů a vitamínů rozmixujeme, zahustíme 
trochou kukuřičného škrobu a dochutíme 
kořením.

Omezíme solení
Stravu upravujeme kratší dobu jako v zimě, 

omezíme solení.  Přidáme proti předchozímu 
období více čerstvé zeleniny především lis-
tové - saláty, čínské zelí a třeba ředkvičky.

Lisovaný salát - na 3-4 hodiny zatížíme lis- 
tový salát, tím se naruší vláknina a naše tělo 
je schopno ze salátu přijmout daleko více 
vitamínů. Pokud olej přidáváme na saláty jako 
dochucení, nespojí se s vitamíny a minerály  
a škodí našim cévám.

Dále používáme napařování a blanšírování. 
Blanšírujeme (krátce spaříme) dva až tři 
druhy zeleniny a dochutíme trochou umeoctu, 
sojové omáčky nebo picles zeleninou.

V létě moc nepečeme
V létě moc nepečeme, energie pečení je 

vhodná spíše pro zimní období. 
Z obilí používáme především kukuřici, 

dále špaldu, kroupy, ječmen, dlouhozrnnou 
rýži, rýžové těstoviny, polentu - kukuřičný 
knedlík, pokud chceme podat výkon oves. 
Nevhodná pro letní období je pohanka. 
S kukuřičným knedlíkem se dá kouzlit, na-
drobno nakrájený jej můžeme použít místo 
brambor do „bramborového salátu“. 

Tekutiny
Důležitý je v letním období příjem tekutin, 

samozřejmě je závislý na denním výkonu, 

na tom co jíme, jak se pohybujeme, jaká je 
teplota. Není zde univerzální pravidlo, že 
se „musí“ vypít určité množství tekutin. 
Nejvhodnějšími jsou pro letní období vlažné 
čaje bakcha, kukicha a hojicha, protože 
neobsahují tein ani třísloviny.

Maso
Maso svou energii není nejvhodnější 

stravou pro letní období, celkově je obtížně 
stravitelné, zatěžuje naše trávení, čímž nám 
odebírá vitální energii a dodává „zimní“ 
energii. Doporučuje se jedenkrát týdně. 
Plnohodnotnou bílkovinu nahrazujeme 
luštěninou ve spojení s obilovinou. Luštěninu 
můžeme nahradit 2 - 3x týdně tempehem 
nebo tofu.

Prodejna Zdravé výživy ROBI Bruntál

Starosta Rýmařova Petr Klouda 
blahopřeje vítězům.

Foto:  Jiří Konečný

Národní rada osob se zdravotním po-
stižením (NRZP) ČR koordinuje v České re-
publice petiční akci Evropského fóra zdra-
votně postižených. Cílem této celoevropské 
kampaně je shromáždit jeden milion podpisů 
na podporu návrhu evropské směrnice, pro-
vádějící zásadu rovnocenného zacházení se 

zdravotně postiženými.
Máte-li zájem připojit se ke kampani, mů-

žete se obrátit na koordinátorku komunitní-
ho plánování MěÚ Bruntál Renatu Rychlíko-
vou (tel.: 554 706 134, e-mail: rychlikova@
mubruntal.cz) nebo koordinátora sociální 
prevence MěÚ Bruntál Radima Rajla (tel.: 

554 706 227, e-mail: radim.rajl@mubruntal.
cz).    

Hlasovat lze i na internetových strán-
kách města Bruntálu: www.mubruntal.cz. 
Zde je také ke stažení Petiční arch k akci 
a dopis předsedy Národní rady zdravotně 
postižených Václava Krásy.                     (zr)

Každý může podpořit  evropskou akci k rovnocennému zacházení se zdravotně postiženými

Kromě sportovních disciplín museli soutěžící uspět v testu vědomostí.
Foto:  Jiří Konečný
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Likvidace starých železných konstrukcí v Bruntále začíná
Už v nejbližších dnech začne v Bruntále 

likvidace stovek starých sušáků, desítek kle-
padel na koberce a dalších železných kon-
strukcí.

Radnice se nechtěla pustit do bezhlavé li-
kvidace těchto konstrukcí, a proto několika 
způsoby oslovila občany města a dala jim 
prostor vyjádřit se. Mimo jiné také v měsíc 
trvajícím internetovém průzkumu na oficiál-
ních stránkách města. Z celkových 375 hlasů 
bylo pro likvidaci 292, proti 83. Obyvatelé 
celkem pěti bytových domů požádali o zacho-
vání sušáků a město jejich požadavku vyhoví. 
O zachování klepadel na koberce neprojevil 
zájem nikdo. 

Likvidace začne pravděpodobně už v pon-
dělí 16. července a ještě existuje možnost, 
jak některé sušáky zachránit. „V případě, že 
sušáky budou vykazovat používání, to zna-

mená, že na nich bude zavěšena šňůra na 
prádlo, budou zachovány. To bude už posled- 
ní příležitost pro ty, kteří chtějí tyto konstruk-
ce u svých domů zachovat,“ konstatovala  
Ing. Lucie Theimerová z odboru správy ma- 
jetku a rozvoje města Městského úřadu  
v Bruntále. 

Odstraněno má být na šest set sušáků, 
všech třiačtyřicet klepadel a některé další 
železné konstrukce. Například část zábradlí 
ohraničujícího Kobylí rybník - avšak pouze 
tam, kde neplní bezpečnostní funkci.

Likvidace železných konstrukcí má být 
ukončena do závěru prázdnin. 

Důvodem jejich odstranění je skutečnost, 
že v mnoha případech jen zbytečně zabírají 
jinak využitelné místo, hyzdí veřejná pro-
stranství a znesnadňují jejich údržbu a mohou 
být nebezpečné, zejména pro menší děti.Ilustrační foto: -dd-

Za podvody v nemocnici obviněni manažeři

Pětičlenný tým vodních záchra-
nářů z Hasičského záchranného 
sboru Moravskoslezského kraje  
z Rýmařova (okres Bruntál) zví-
tězil ve středu 27. června  v devá-
tém ročníku soutěže ve vodním 
záchranářství, která se konala na 
vodním díle Slezská Harta. Na 
druhém místě skončili profesio-
nální hasiči z Bruntálu, kteří zís-
kali jen o bod méně. Třetí příčka 
patřila loňskému vítězi, týmu 
HZS MSK z Ostravy. „Počasí 
soutěžícím nakonec přálo a dala 
se vydržet i teplota vody,“ řekl 
ředitel bruntálského územního 
odboru Hasičského záchranného 
sboru Moravskoslezského kraje 
plk. Ing. Jiří Patrovský. 

Soutěže „Slezská Harta 2007“ 
se zúčastnilo 13 družstev profe-
sionálních a dobrovolných hasičů 
a vodních záchranných služeb  
z Moravskoslezského, Olomouc-

kého, Zlínského, Pardubického  
a Ústeckého kraje. 

Námětem soutěže je pravi-
delně poskytnutí první pomoci  
a záchrana osob z vodní hladiny  
a břehů, základní ošetření a trans-
port pomocí motorového člunu. 
Letos týmy plnily osm disciplín: 
záchrana z vody, hod záchran-
ným míčem na cíl, pádlování,

technika jízdy člunu, ošetření 
zraněného, záchrana tonoucího 
a další.  

Soutěž družstev jednotek požár-
ní ochrany a vodní záchranné 
služby každoročně pořádá HZS 
Moravskoslezského kraje, Územ-
ní odbor Bruntál, ve spolupráci 
s Českou asociací hasičských 
důstojníků, Územním střediskem 
záchranné služby Moravskoslez-
ského kraje a VZS ČČK Bruntál.

por. Mgr. Petr Kůdela 
tiskový mluvčí

V soutěži na Slezské Hartě
 zvítězilo družstvo ze stanice Rýmařov 

Záchranáři se každý na konci června utkají na Slezské Hartě v sou-
těži.                                                                                          Foto: -dd- 

FOTOSTUDIO
přestěhováno 

v uličce K. Čapka, vedle jídelny Praděd
zhotovujeme - foto na doklady
 fotografujeme   

Dále zajišťujeme 
prodej fotoaparátů včetně příslušenství, 

zprostředkování zpracování amatérských zakázek.
 607 639 616

 svatby
 portréty	
 reportáže	

 školní   
     skupiny 
 pohřby

Za rozsáhlou hospodářskou trestnou činnost byli obviněni dva muži 
ve věku 37 a 59 let, kteří zastávali vedoucí pozice v bruntálské nemoc-
nici. 

Na základě podnětu správce konkurzní podstaty a dalšího dlouhodo-
bého šetření na SKPV v Bruntále policisté vznesli obvinění. Klíčové je 
v případu svědectví dvou soukromých řemeslníků z Bruntálska. 

Osmačtyřicetiletý malíř – natěrač, měl v květnu 2002 vystavit fak-
turu na částku 733 125,75 Kč za natěračské práce v objektu nemocnice, 
přestože tyto práce nebyly provedeny. Šestatřicetiletý podnikatel - insta-
latér, který měl v lednu 2002 vystavit fakturu na částku 286 700,- Kč , 
dále v srpnu 2003 fakturu na 397 419,80 Kč a v lednu 2003 ještě fakturu 
na 398 028,80 Kč za instalatérské práce při opravách kotlů. Přitom tyto 
práce nebyly ani v jednom případě v nemocnici provedeny.

V této souvislosti byli v červnu obviněni z podvodu oba manaže-
ři, kteří se podvodu měli dopustit společně, když umožnili proplace-
ní uvedených faktur, přebírali k nim úhrady (zálohy, doplatky apod.)  
a takto podvodně získané statisíce užívali pro vlastní potřebu.     -dd-

Ke smrtelné nehodě došlo ve 11. července u Slezské Harty. Devětadva-
cetiletý řidič vozu  Fordu Fiesta najel na mokré komunikaci do kaluže, 
dostal smyk (aquaplaning) a v protisměru narazil do jedoucí cisterny 
s mlékem. Dvaatřicetiletý řidič nákladního auta pak prorazil svodi-
dla a sjel z příkrého srázu do koryta nádrže Slezská Harta. Mladší 
muž zemřel na místě nehody. Celková škoda dosáhla přes 2,5 milionů 
korun.                                                                            Foto: Policie ČR



Studenti VIII. A a 4.A jistě hned tak neza-
pomenou na třetí květnový týden,  kdy 51 ma-
turantů Gymnázia Bruntál skládalo zkoušku 
dospělosti. Poprvé se museli do obleků, kostý-
mů či šatů obléknout už v dubnu, kdy se kona-
la písemná část z českého jazyka. Pokoušeli se 
dostat na papír své nejlepší nápady na jedno 
ze čtyř témat:
1. „Nechci jen mlčet!“ (otevřený dopis nejme-

novanému státníkovi nejmenované země)
2. „Román by měl vyprávět příběh, kterému 

můžeme uvěřit.“ - T. Fontanne (referát)
3. „Co si vyprávěly popelnice?“ (povídka)
4. SOS - tísňový signál z Morseových značek, 

z anglického Save Our Souls - Zachraňte 
naše duše. (volný slohový útvar)

Všem se nakonec jejich dílo podařilo  
(i když některým možná ne úplně podle před-
stav) a s celkovým výsledným průměrem za 
písemné zkoušky třídy Oktávy 1,88 mohli být 
spokojeni.

Samotná maturitní zkouška čítala celkem 
deset předmětů, jak si je studenti VIII. A zapsali 
na začátku druhého pololetí. Byly to okruhy: 
český jazyk a literatura, anglický jazyk, němec-
ký jazyk, základy společenských věd, dějepis, 
matematika, fyzika, chemie, biologie a IVT 
- informatika a výpočetní technika. Konečný 
výsledek všech 26 maturantů Oktávy zní takto: 
prospěli všichni s celkovým průměrem 1,75. To 
už tu dlouho nebylo. Z toho 11 s vyznamená-
ním, navíc 4 se samými jedničkami.

Na konci května pak v aule Střední školy 
služeb v Bruntále převzali absolventi od sym-
patické předsedkyně maturitní komise a své-
ho třídního profesora za přítomnosti učitelů, 
rodičů a přátel velmi důležitý papír potvrzující 
zakončení středoškolského učiva - maturitní 
vysvědčení.

Podle mého byla naše třída oktáva velmi 
úspěšná a dokázala, že v hodinách přece jenom 
dávala pozor a něco si snad do života odnesla. 
A stejně dobré výsledky přeji všem budoucím 
maturantům ať už Gymnázia Bruntál či jiných 
škol.

                           Eva Hrkalová,
absolventka VIII. A

 Již devátý rok se žáci 7. a 8. 
tříd základních škol a studenti  
2. a 3. ročníku osmiletých gymná-
zií scházejí koncem školního roku 
na různých pamětihodných mís-
tech našeho okresu, aby v soutěži 
Hrátky s historií, prokázali zna-
lost  historie našich zemí a našeho 
regionu.

Pod patronací Muzea v Brun-
tále a Klubu Za starý Bruntál se 
letos 18. června sešlo deset tří-
členných družstev z Bruntálu, 
Krnova, Třemešné a Jindřichova 
na hradě Sovinci. Oblečeni do 
dobových středověkých kostýmů 
vstoupili průvodem do hradu, 
kde na hlavním nádvoří proběhlo 
zahájení soutěže.

 Slovo soutěž však plně nevy-
stihuje cíl tohoto setkání. Děti 
vždy prokáží velmi dobrou zna-
lost historie středověku i života 
této doby. Jejich touhou je přib-
lížit si na několik hodin život na 
hradě, setkat se s těmi, kteří se 
zajímají o dějiny našeho kraje,  
a rádi se i pobaví. Vítězství není 

na prvním místě. Tímto způso- 
bem si již zblízka „ohmataly“ his-
torii bruntálského zámku, Krnova, 
zříceniny hradu Fulštejna, zámku 
Linhartovy  a další.

Po zahájení hry čekalo každé 
soutěžní družstvo hodinové puto-
vání hradem a plnění jednotlivých  
úkolů. Ze znalostní to byly dějiny 
Sovince, život na středověkém 
hradu, rytířské zvyklosti a kláš-
tery ve středověku,  z dovednos-
tí střelba z luku, výroba koláže, 
střelba z praku a zpěv. Na ochozu 
věže čekala na soutěžící historic-
ká postava - v podání Dr. T. Nie- 
snera z bruntálského zámku, kte-
rou museli pomoci otázek ano - ne 
poznat. Jen několik družstev v ní 
odhalilo českého knížete Břetis-
lava. 

Po ukončení zábavné hry všech-
na družstva dostala drobné ceny,  
a společně se odebrala do hradní-
ho příkopu k opékání uzenin.

Organizátoři Hrátek s histo-
rií - učitelé dějepisu A. Zgažar,  
A. Pospíšilová, M. Polomská  

a  metodička KVIC D. Samsono- 
vá - děkují Muzeu Bruntál za 
„zapůjčení“ hradu Sovince, a po- 
moc při organizaci hry a také 
Gymnáziu Bruntál, jehož studenti 
se zhostili role průvodců na jed-
notlivých soutěžních stanovištích. 

A jako každý rok i letos se po 
úspěšném průběhu setkání ptáme: 
Kde se uskuteční další ročník, 
tentokrát jubilejní desátý? Dejme 
se překvapit pořadateli!

       Alice Pospíšilová
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Hrátky s historií na Sovinci měly úspěch

Pro setkání na Sovinci si studenti vyrobili kostýmy a rekvizity.
Foto: Ant. Zgažar

Dramatický soubor ,,Jednička“ 
při ZŠ Bruntál, Jesenická, letos 
vystoupil s hudební pohádkou  
,,O vodnících a líných strašid-
lech“. 

Děj se zpočátku odehrával pod 
hladinou rybníka. Vodník vyhnal 
hastrmanku do mlýna pro poklad.
Tam ale žila líná strašidla, která 
se v závěru příběhu - díky Aničce  
a mlynáři Jakubovi - stala pra-
covitými. I vodník přišel na to, 
že bez své hastrmanky Esterky 
nemůže žít. 

Pohádku zhlédlo velké množství 
malých i větších diváků z bruntál-
ských škol a školek.

Premiéra proběhla v květnu a ná- 
sledovala vystoupení pro školy.

Zároveň s premiérou soubor 
oslavil 10 let své činnosti a zaklá-
dající členové zhodnotili jednot-
livá vystoupení a akce. ,,Jednič-
ka“ zahrála pohádku u jezírka  
v zámecké zahradě ještě dvakrát 
při dalších významných akcích 
ve městě. Letošní školní rok nav-
štěvuje soubor 22 žáků a studen-
tů základních a středních škol ve 
věku 9 - 18 let. V příštím školním 
roce se herci a herečky z ,,Jednič-
ky“ těší na vaši přízeň.

Martina Horáková,
Miroslava Henčová

Deset let založení soubor ,,Jednička“ oslavil pohádkou O vodnících a líných strašidlech 

Celou pohádku o vodnících doprovázely pěkné melodické písničky, kte-
ré si mohli diváci zakoupit na CD.                         Foto: archiv souboru

Maturity 2007 na Gymnáziu Bruntál

Ohlédnutí za školním rokem
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Andělská Hora
Pouť i netradiční plavidla
28. června od 14 hod. - tradiční Anenská 
pouť na Annaberg u Světlé Hory.
11. srpna od 14 hodin -  Žabák - soutěž ne-
tradičních vozidel na místním rybníku 
15. září soutěž: Netradiční vozidla  

Valšov
Výročí obce
31. srpna Povídání o historii k příležitosti 
výročí 630 let o první písemné zmínce  
o obci Valšov. Začátek v 17.00 hodin v kul- 
turní místnosti Obce Valšov (výstava foto-
grafií obce Valšov, propagační materiály)
1. září Den obce - 630 let o první písem-
né zmínce (Založení obcí a slavnosti v mi- 
kroregionu)  

Jiříkov
Hrad Sovinec zve
28. a 29. 7. 2007
Past na medvěda
Sokolnické a lesnické slavnos-
ti. Ukázky výcviku a lovu dra- 
vých ptáků s loveckými psy.
Právo útrpné a mučení pytláků. 
Včelařské, řezbářské a košíkářské řemeslo. 
Výstava loveckých trofejí.
Oba dny 9 - 19 hod. 

4. 8. 2007
Netradiční prohlídky hradních 
zákoutí s pohádkovými bytostmi
Průchod hradem spojený se vstupem do 
hradního sklepení. Prohlídka bude doplněna 
šermířskými scénkami a divadelními 
pověstmi vztahujícími se k hradu. Prohlídky 
v délce trvání cca 70 minut budou každých 
20 minut. Prohlídky od 10 do 17 hod.

18. a 19. 8. 2007 
Hodokvas rytíře Kobylky 
Tradiční historicko-ře- 
meslný jarmark hrad- 
ních řemesel s právem 
útrpnýma dobovou ku-
chyní. V sobotu večer- 
ní program s country  
bálem, ohňovou show, 
útokem loupežníků  
a ohňostrojem.
Sobota 9 - 24,
neděle 9 - 18 hod. 

25. - 26. 8. 2007
Asií křížem krážem - ukázky bojových 
umění
Více informací na www.sovinec.cz

Vrbno pod Pradědem
Starostové budou hrát tenis
Ve dnech 27. až 29. července se utkají 
představitelé obcí na turnaj starostů v tenise. 
Turnaj se uskuteční na místních kurtech.

Rudná pod Pradědem
Výstava psů a coursing
25. 8. Speciální výstava faraonských psů, 
sicilských chrtů a podengů speciál 

26. 8. Klubový propagační coursing speciál 
Rudná pod Pradědem. Cílem coursingu je 
ulovit kořist, kterou představuje kůže taže-
ná navijákem. Dráha dlouhá 700 metrů je 
navržená tak, aby psi museli projevit své  
schopnosti lovu.                               Foto: -dd-

Leskovec nad Moravicí
Pestré léto pro všechny
11. 8. 2007 - 12. 8. 2007 Vavřinecké hody 
11. 8. 2007 - Fotbalový turnaj starých pánů 
- na fotbalovém hřišti - pořádá SK Leskovec 
nad Moravicí
11. 8. 2007- Hodová veselice - v Kulturním 
domě -  pořádá Sbor dobrovolných hasičů  
v Leskovci nad Moravicí
12. 8. 2007 - Hodová neděle - mše svatá  
v kostele Sv. Vavřince, hodové dopoledne na 
točně u přehrady, taneční zábava - pořádá 
Český svaz žen v Leskovci nad Moravicí
26. 8. 2007 - rozloučení s prázdninami  
- soutěžní odpoledne pro děti - pořádá Český 
svaz žen v Leskovci nad Moravicí.
Pro sportovní vyžití občanů i návštěvníků je 
od jara do podzimu k dispozici víceúčelové 
sportovní hřiště s umělou trávou, kde je 
možno hrát tenis, nohejbal i jiné míčové 
hry. 

Mezina 
Posvícení a setkání
Obecní posvícení v Mezině se uskuteční 
dne 18. 8. 2007 v rámci projektu „Kulturní  
a společenský život a osvětová činnost  
v Mikroregionu Slezská Harta“.

Nové Heřminovy 
Sportovní klání
11. srpna fotbalové hřiště - od rána po celý 
den fotbalový turnaj „Memoriál I. a J. Maj-
tnerových“

11. srpna volejbalové hřiště - od rána po celý 
den 20. ročník volejbalového turnaje

Výstavy
Městské divadlo Bruntál

LIDÉ A PŘÍRODA LITVY
Štěpán Mikulka - Ladislav Šesták - Bohdan 
Mikulka
Výstava fotografií potrvá do 30. září 2007.

MUZEUM V BRUNTÁLE
tel.:  554 717 947, 554 717 949

Od antiky k železnici
Výstava knih a starých tisků ze sbírek Muzea 
v Bruntále potrvá až do 7. října 2007.
stálá expozice
ŘEMESLO MÁ ZLATÉ DNO
Bruntálská řemesla na přelomu 19. a 20. sto-
letí
Výstava 100 let MUZEA V BRUNTÁLE
otevřena denně od 9.00 - 17.00 hodin
mimo pondělí
(přijďte si zahrát na badatele!)

hrad Sovinec
celosezónní výstavy
Čestmír Suška - sochař, kreslíř, výtvarník

GALERIE V KAPLI
tel.: 731 068 696

Do 5. 9.
Isabela Fárová - My Heroes

výstava soch,
asambláží, koláží

KINO CENTRUM
tel.: 720 487 892     www.jpfactoring.cz

Každé pondělí se hraje za 50 Kč.
25. 7.  velký sál 17.45	 70 Kč
Velkej biják - komedie USA
25. 7.  malý sál 17.30	 75 Kč 
Eragon - sci-fi fantasy USA
25. 7.  malý sál 20.00	 75 Kč 
Princezny -  drama, Španělsko
25. 7.  velký sál 20.15	 80 Kč
Zodiac - krimi thriller USA
26. - 29. 7. velký sál 17.45	 75 Kč 
Renesance - animovaný akční sci-fi 
26. - 31. 7.  malý sál 17.30	 75 Kč 
Vdáš se, a basta! - komedie, USA
26. - 31. 7. malý sál 20.00	 70 Kč 
Odstřelovač - akční thriller, USA, VB
26.- 31. 7. velký sál�������  	 75 Kč 
(26. - 29. 7. ve 20.15,
30. - 31. 7. v 17.45 a ve 20.15)
Jednotka příliš rychlého nasazení
akční komedie, USA.
Na srpen kino připravuje:
Barevný závoj, Krev a čokoláda, Next, Ve stí-
nu Beethovena, Harry Potter a Fénixův řád, 
Předtucha, Miss Potter, Smrtonostná past 4, 
Cesta bojovníka, Hostel 2, Dannyho parťáci 3, 
Hezké sny, Grindhouse:Auto zabiják, Bestiář, 
Obsluhoval jsem anglického krále, Tajnosti, 
Fantastická čtyřka a Silver Sufer.

Pozvání na letní akce v Bruntále a okolních obcích
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LINASET otevřel v Bruntále druhý závod

Prestižní ocenění Obal roku 2007 za ino-
vativní řešení získala přepravka na pivní 
lahve vyrobena v bruntálském podniku 
Alfa Plastik.

Cenu uděluje obalový institut SYBA, pře-
pravka uspěla v kategorii skupinové obaly  
a displeje. Výhoda přepravky na pivo Rade-
gast spočívá zejména ve výrazném desig-
nu, nízké hmotnosti a příjemném způsobu 
uchopení a manipulace.

Oceněná přepravka na pivo Radegast byla 
společně s novou lahví a etiketou uvedena na 
trh letos v dubnu. Přepravka společně s lah-
vemi přinesla pro spotřebitele značné zvýšení 
pohodlí při nakupování piva. Hlavní výhody 
popisuje Brand manažer značky Radegast, 
Milan Gába: „Přepravka naplněná 20 pivními 
lahvemi je asi o jeden kilogram lehčí než její 

předchůdkyně. Uchopení nové přepravky je 
pak díky změně tvaru podstatně příjemnější 
pro lidskou ruku. Věříme, že inovativní design 
a užitné vlastnosti přepravky pomohou Rade-

gastu upevnit jeho postavení jako nejoblíbe-
nější pivní značky na Moravě.“ 

Alfa Plastik byl ve stejné soutěži oceněn 
i loni za vratný přepravní obal s odklápěcím 
víkem, který je konstruován zejména pro 
logistiku léčiv. Obal vyrobil závod pro Allian-
ci Unichem CZ. Autor konstrukce i designu je 
Ing. Jan Čech.

O ceny se letos před komisí ucházelo 89 ex-
ponátů, což je nejvíce v historii soutěže, při-
čemž uspělo 49 z nich. Vyhlášení vítězů spo-
jené s předáváním trofejí a cetrifikátů se bude 
konat 15. listopadu v Praze. 

Národní soutěž vzbuzuje v domácím pro-
středí trvalý zájem. Obal  roku je vstupní bra-
nou do mezinárodní soutěže Worldstars for 
Packaging. Uzávěrka letošního ročníku WS 
2007 je 1. září. 			       (ta)

Přepravka z Bruntálu získala prestižní ocenění

(Pokračování ze str. 1)
Společnost Linaset je jedním  

z největších zaměstnavatelů v re- 
gionu. Ve dvou bruntálských zá- 
vodech pracuje více než 400 za-
městnanců. Dalších přes 360 pra-
cuje v Budišově nad Budišovkou. 
Uplatnění zde nacházejí ženy  
i muži všech věkových kategorií, 

nejen z Bruntálu, ale i z okolí. 
„Pracovala jsem i v Budišově 

takže mám zkušenosti s lisy. Ta-
dy jsem ve zkušební době, je to 
dobrá práce, líbí se mi,“ řekla 
zaměstnankyně Josefa Tichovská 
z Bruntálu. 

Tereza Skalová Bruntálu se 
vyučila kuchařkou, protože však 

Iveta Sabová z Brantic Tereza Skalová Žaneta Kokešová Josefa Tichovská

neměla praxi, nepodařilo se jí 
sehnat zaměstnání v oboru.

Linaset vždy kladl důraz na 
kvalitu svých výrobků, což 
dokladuje získání certifikátů.

„Investicí v Bruntále chceme 
podpořit náš záměr zlepšit v bu-
doucnu podmínky v mateřském 

závodě v Budišově nad Budišov-
kou, kde je výroba umístěna ve 
starých budovách. To pro firmu 
představuje vysoké náklady,“ vy-
světlil Frgal, který chce v příštích 
letech v Budišově postavit novou 
halu.                                       

-dd-
Pásku nového závodu slavnostně přestřihli Václav Frgal (vlevo), gene-
rální ředitel Linasetu, a Orest Bach z německé centrály firmy Braun.

Pohled na část nové montážní haly                       Fota na stránce: -dd-
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Alejandro Casona
JITŘNÍ PANÍ                                                              /úterý 2. 10./
Casona patří k nejvýznamnějším  a  u nás také k nejhranějším dra- 
matikům španělské provenience dvacátého století. Ke čtveřici 
nejznámějších her patří: Stromy umírají vstoje, Sebevraždy 
na jaře zakázány, Dům se sedmi balkóny a Jitřní paní, která je 
považována za nejlepší Casonovo dílo.

Divadlo Šumperk

Patrik Ryan
JAK JSEM VYHRÁL VÁLKU                             /sobota 28. 10./
Dělat si z války legraci je ošemetná věc! Anglický spisovatel 
P. Ryan vydal v roce 1963 novelu „Jak jsem vyhrál  válku“  
s podtitulem: „Podle vyprávění poručíka Ernesta Goodbodyho 
zapsal Patrik Ryan“. Kniha se velmi rychle stala slavnou. Pod 
nálepkou humoru se v ní skrývá odsouzení války a její krutá 
obžaloba. Ernest má specifické naivní myšlení. Každý nadřízený 
se ho snažil raději co nejdřív zbavit, aby mu nerozvrátil ostatní 
vojáky. Hlavní postavu lze pro svoji naivitu přirovnat k našemu 
Švejkovi. /hrají - Z. Kalina, J. Novák, V. Mrva, D. Gondík,  
O. Brousek ml., H. Karochová, B. Benešová a další.

Divadlo A. Dvořáka Příbram

J. K. Tyl - Josef Dvořák
STRAKONICKÝ DUDÁK aneb To by bylo, kdyby …

/pátek 23. 11./
Strakonický dudák je nejpopulárnější Tylova divadelní hra  
a dost možná, že z hlediska diváckého se jedná z celé jeho tvorby 
o dílo nejoblíbenější. V letošním roce uplyne 160 let od prvního 
představení 21. 11. 1847. Strakonickým dudákem Tyl začíná 
právě svou slavnou řadu dramatických báchorek a historických 
dramat. Na osudu Švandy ukazuje jakým nebezpečím je touha 
po penězích a omámení „velkým“ světem ciziny a zároveň 
také, jak peníze narušují vztahy mezi lidmi. Před Tylem příběh  
o Švandovi dudákovi zpracovalo hned několik dalších. Nyní se o 
totéž pokusil Josef Dvořák.

Divadelní společnost Josefa Dvořáka Praha

William Shakespeare - Zdeněk Barták
ROMEO A JULIE
Jméno skladatele Zdeňka Bartáka se zdá být už nerozlučně spjato 
s Těšínským divadlem. Muzikál inspirovaný Shakespearovskou 
hrou napsal Barták na objednávku divadla v jihokorejském Soulu. 
Inscenace získala několik významných ocenění a nej-prestižnější 
cenu obdržel skladatel za hudbu. Spolupráce se Zdeňkem Bartákem 
přinesla divadlu nové impulzy a také tato inscenace bude prvním 
provedením nejenom u nás, ale v celé Evropě.  I jména dalších 
spolupracovníků jsou zárukou kvality - hru přeložil Jiří Josek a 
písně otextoval Eduard Krečmar.

Těšínské divadlo

Moliere
ŠKOLA PRO ŽENY                                        /čtvrtek 17. 1. 2008/
Arnulf, zajištěný muž v nejlepších letech se chystá k životnímu 
kroku. Bude se ženit. A protože se bojí, aby ho žena nepodvedla, 
pečlivě se připravuje - už víc než deset let. A na rozdíl od svých 
známých se rozhodně nechce nechat svou ženou podvádět! Budoucí 
manželku si vychovává skoro od plenek, aby měl jistotu, že bude 
právě taková, jakou ji chce mít. Svět se však otáčí opačným směrem, 
než by si Arnulf přál. Z dítěte se před jeho očima stává mladá, 
žádoucí žena, která má zcela jiné představy o vlastní budoucnosti. 
Hrají -  Ivan Řezáč, T. Hofová, S. Šárský, V. Limr, A.Vildová,  
M. Sitta a Jan Vlasák.

Švandovo divadlo Praha

Lev Nikolajevič Tolstoj
ANNA KARENINA                                           /termín v jednání/
Osud ženy krásné a nešťastné, příběh vášnivé lásky, která byla 
dost velká na to, aby se vymkla konvencím své doby, ale nebyla 
dost silná, aby naplnila celý život, zároveň autobiografický příběh 
autorova života, v němž odhaluje příběh vlastního manželství,  
a celá řada otázek stále aktuálních, to je podstata světoznámého, 
mnohokrát zpracovaného románu největšího ruského spisovatele. 
Spisovatele, který jako málokdo rozuměl ženské duši, který jako 
málokdo pronikal do hloubky rodinných i milostných vztahů, 
který dokázal soudit nemilosrdně, ale zároveň velmi otevřeně. 
Nové zpracování akcentuje vedle Annina tragického příběhu i 
osudy dalších protagonistů v pestré mozaice osudů, směřujících 
k jediné otázce jak volit mezi citem a povinností. V hlavní roli 
Michaela Badinková / Lenka Vlasáková

Divadlo ABC Praha

William Souhlas Home
KACHNA NA POMERANČÍCH                            /březen 2008/
Luiza a Hugo se mohou chlubit patnácti lety společného života bez 
jediného mráčku a viditelných problémů. Může toto harmonické 
soužití, kterému se někdy poněkud ukvapeně říká „štěstí“, vyvolat 
po čase jistou „únavu“ a chuť na změnu? Bohužel ano. A kdo je 
tím vinen? Hugo říká, že Luiza. Luiza si myslí, že má veškeré 
důvody tvrdit, že Hugo. A tak se Hugo pouští do těžkého boje se 
silným soupeřem: milencem své ženy. Volí rafinovanou a riskantní 
taktiku, jak získat svoji ženu zpět. Taktiku, která vedle své nesporné 
účinnosti skýtá celou řadu zapeklitých humorných situací. Hrají  
- Martin Stropnický, Veronika Žilková, Jan Šťastný/Michal Pešek, 
Klára Jandová /A. Hanychová

Agentura AP-PROSPER Praha

Jeffrey Hatcher
PICASSO                                                                     /duben 2008/
Paříž roku 1941. Pablo Picasso vyslýchán slečnou Fischerovou.
Hrají - Milan Kňažko a Vilma Cibulková /za roli obdržela Cenu 
Thálie za rok 2006/

Divadlo Ungelt Praha

- změna programu vyhrazena -

V divadelní sezóně 2007/2008 odehrajeme osm titulů a jedno 
představení dle vlastního výběru z celoroční nabídky /kupón/.
Cena sezónního předplatného: přízemí 730,- Kč, balkón 600,- Kč.

Prodej předplatenek od 20. srpna 2007 v Městském divadle Brun-
tál, Partyzánská 55
Informace pro držitele předplatného z minulé sezóny:
- do pátku 31. srpna potvrďte svá místa /mailem, telefonicky 

nebo osobně v divadle
- od 3. září budou nepotvrzená místa nabídnuta dalším zá-

jemcům

Připravujeme mimo předplatné:
Hříčky se smrtí /Agentura Marcus Pavla Trávníčka/ září
Hrdý Budžes /Divadlo A. Dvořáka Příbram/ listopad
Monology Vagíny /Bláhová, Polívková, Sajlerová - Intimní 
divadlo D. Bláhové Praha/ listopad
Pařížanka /Dolinová, Klem, Potměšil, Šebo, Homolová - PKS 
Praha/ prosinec
Mrchy aneb řekni mi pravdu o své lásce /Intimní divadlo Dáši 
Bláhové/ únor
Hříšní lidé města pražského Pěnička a Paraplíčko
/Metropolitní divadlo Praha/ únor
Rozmarný duch - anglická komedie /Divadelní společnost Olgy 
Želenské/ duben

MĚSTSKÉ DIVADLO BRUNTÁL NABÍZÍ DIVADELNÍ PŘEDPLATNÉ NA SEZÓNU 2007/2008



Léto je sice v plném proudu, ale již dnes 
se připravuje akce s názvem Rozloučení  
s prázdninami. Připravuje ji Město Brun-
tál s osobním patronátem starosty Ing. Leo-
še Gregovského a ve spolupráci s MM Rea-
lity Bruntál, Základní školou a Městským 
osmiletým gymnáziem Bruntál a Podnika-
telským informačním centrem Bruntálska 

Akce se uskuteční v sobotu 1. září 2007 od 
14.00 hodin v areálu Základní školy a Měst-
ského osmiletého gymnázia ve Školní ulici. 
Nyní probíhají jednání o tom, jaký by mohl být 
obsah zábavného odpoledne, určeného dětem, 
žákům, studentům i jejich rodičům - tedy všem 
občanům Bruntálu, malým i velkým. 

Na akci vystoupí také bavič Josef Alois 
Náhlovský, který spolu s Josefem Mladým při- 
spěje do zvláštního programu. Josef Alois 
Náhlovský se také chce veřejně omluvit za 

své vyjádření v silvestrovském pořadu televiz-
ním pořadu na přelomu let 2005 - 2006, kdy 
se vyjádřil velice nepěkně o Bruntálu, když 
využil možnosti skloňování jeho názvu se 
skloňováním jednoho ošklivého slova.   

Tehdejší starosta města Bruntálu Stanislav 
Navrátil poslal hned v  lednu 2006 Josefu Náh-
lovskému balíček s milým dopisem. „Patrně 
jste to naše údolí dlouho nenavštívil, a pokud 
tak učiníte, mile rádi Vás v něm přivítáme. 
Bude se Vám tady líbit v létě i v zimě, stejně 
jako se zde líbí těm, kteří sem pravidelně jezdí 
nejen z celé České republiky,“ napsal tehdy. 

Pan Alois Náhlovský se ukázal jako muž 
činu. Týden po odeslání dopisu zatelefonoval 
starostovi Bruntálu a omluvil se. Svůj výrok 
značil za „jevištní přebrept“. Film si prohlédl  
a v kontextu s jeho obsahem ho jeho silves-
trovský výrok velice mrzí, řekl do telefonu.  

A že k nám rád někdy přijede a omluví se osob-
ně. Za to zase pro něj Bruntálští připravují vel-
mi zajímavé překvapení. Podrobné informace  
sledujte na www.mubruntal.cz a v tisku.    (le)
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Svatební mánie se šťast-
nými sedmičkami v datu se 
nevyhnula ani Bruntálu. So- 
boty 7. 7. 2007 využilo třináct 
párů snoubenců k uzavření 
manželství. 

Deset párů si řeklo ano 
v audienčním sále zámku, 
poslední svatba se odehrála  
v pozdním odpoledni v zá-
mecké zahradě, jeden obřad 
byl ve farním kostele a jeden 
také zajišťovala bruntálská 
matrika v Mezině. Do 21. čer- 
vence se uskutečnilo v pů- 
sobnosti bruntálské matriky  
65 svateb. Je to o šestnáct více 
než ke stejnému datu loňského 
roku. 

Od letošního roku zajišťu-
je matrika také více svateb  

v okolních obcích. Občané tak 
využívají možnost uzavřít sňa-
tek v místě svého trvalého byd-
liště. Letos už byla uzavřena 
dvě manželství  v Mezině, třetí 
svatba je tam naplánována na 
srpen, v září by měla být jedna 
i v Nové Pláni.

Do konce července se chce 
manželským poutem spojit dal-
ších osm párů,  čtrnáct svateb je 
naplánováno na srpen a dalších 
osmadvacet na září. Babí léto 
se tak stává nejoblíbenějším  
svatebním měsícem.

Kromě tradičních sobot ne-
ní neobvyklé, že se obřady ode- 
hrávají také v běžném pracov- 
ním týdnu nebo například vy-
užijí snoubenci datum, ke kte-
rému mají nějaký vztah.   -dd-

Svateb v Bruntále je od počátku roku více než loni

Atraktivní prostředí bruntálského zámku nabízí možnost uspořádat netra-
diční svatební obřad například v zahradě, jak  si přáli i snoubenci na snímku. 
                                                                                                        Foto: -dd-

Rozloučení s prázdninami bude v sobotu 1. září

Hejtman kraje Evžen Tošenov-
ský, společně se svou náměstkyní 
Jaroslavou Wenigerovou ocenili  
v pondělí 25. června 2007 nej-
úspěšnější žáky středních škol 
Moravskoslezského kraje. V rám- 
ci 6. ročníku ocenění bylo navr-
ženo celkem 49 žáků z celého Mo- 
ravskoslezského kraje, ocenění 
nakonec získalo 24 nejlepších.

Mezi nimi byli i dva studenti 
bruntálských gymnázií - Martin 
Pecháček ze ZŠ a MOG a Jiří 
Kúr z Gymnázia Bruntál.

„Kraj tímto tradičním oceně-
ním podporuje nejen žáky, ale 
také snahu rodičů a školy, kteří 
se podílejí na výchově a vzdělá-
vání těchto mladých lidí,“ upřes-
nila smysl ocenění náměstkyně 
hejtmana a zároveň předsedkyně 
pracovní skupiny, která oceněné 
vybírala, Jaroslava Wenigerová.  

Každý z 24 oceněných obdržel 
z rukou hejtmana a náměstkyně 
peněžní poukázku na nákup knih, 
2.0 GB USB Disk a dárkové před-
měty kraje. Na oceňování bylo 
svými žáky zastoupeno celkem 
13 gymnázií a 11 středních odbor-
ných škol a středních odborných 
učilišť z celého Moravskoslezské-
ho kraje. 

Návrhy na ocenění podávali 
sami ředitelé a ředitelky střed-
ních škol zřizovaných MSK. 
Každá škola mohla podat jeden 
návrh. Letos vybírala komise ze 
49 návrhů a radě kraje doporučila 
k ocenění 24 žáků. Navržený žák 
musel splňovat dvě kritéria a to 
vynikající prospěch a také, že ve 
školním roce 2006/2007 úspěšně 
reprezentoval školu na soutěžích 
a přehlídkách vyhlašovaných 
MŠMT a nebo měl ve školním 

Kraj ocenil nadané studenty středních škol

Martin Pecháček, 
Základní škola a městské osmileté gymnázium Bruntál

Za velmi dobrý studijní prospěch, za mimořádné úspěchy ve spor-
tovní střelbě, vítězství ve Světovém poháru juniorů a Českém pohá-
ru, za titul mistra České republiky pro rok 2007 ve vzduchové pisto-
li. Martin svými  skvělými úspěchy ve sportovní střelbě reprezentuje 
školu, město Bruntál, Moravskoslezský kraj i Českou republiku.

Jiří Kúr, 
Gymnázium Bruntál

Po celou dobu studia patří ke studentům s vynikajícím prospě-
chem. Vítězství v celostátní soutěži „Co víš o československých 
legiích“, významné úspěchy v dějepisných soutěžích a za účast  
v celostátním kole soutěže „Tajemná komnata EU“ (týmová práce). 
Reprezentoval školu na mezinárodní soutěži pro školy ve Slezsku 
„Slezské hrady a zámky“.

roce 2006/2007 jiné mimořád-
né výsledky krajského významu  
v mimoškolních aktivitách v ob-
lasti umělecké a kulturní činnos-
ti, technických dovedností, péče  
o přírodu a životní prostředí nebo 

vynikal v jiných společensky pro-
spěšných činnostech. 

Tereza Hlaváčová,
vedoucí oddělení tiskového

a vnějších vztahů MSK

Změna půjčovní doby
v knihovně

Až do 31. srpna je Městské knihovně 
Bruntál v Brožíkově ulici zaveden prázd-
ninový režim půjčovní doby:

Pondělí a úterý:	 8:30 - 17 hodin
Středa:	  zavřeno
Čtvrtek a pátek:	 8:30 - 17 hodin
Sobota:	 zavřeno

Aktuální informace také na webové strán-
ce knihovny: www.mekbruntal.cz.
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Svérázný řemeslník Oldřich Balán je vystudovaný přírodou
Lidé ho znají především 

jako tvůrce šperků z dra-
hých kamenů. Věnuje se 
však také malbě, vyřezávání 
dřeva i opracování kamene  
i rytectví.

Nezkažen výtvarným vzdělá-
ním, nechává se unést vlastní 
inspirací přírodou a vnitřní si-
lou. Do svých obrazů vkládá 
tajemné tváře,  v kamenech hledá 
osobitost ducha a jeho šperky 
obdivují výtvarníci i sběratelé.

Každý den něco dělá. Do svého 
ateliéru v Andělské Hoře jezdí 
tvořit už tři roky. 

„Sedím na pařezu uprostřed 
lesa, dám si dobré kafe, dobrou 
cigaretu, přemýšlím, nechávám 
se unést tichem a okolím... Bez-
vadně se odreaguju. Skládám si 
všechno do hlavy a až to bude 
všechno srovnané, dám se do dí-
la,“ popisuje Olda Balán.

Už od dětství neuznává klasi-
cismus, „je to na nic,“ odmítá 
jej razantně. Vždy šel svou vlast-
ní cestou, jak říká, nikdy ho 
nezlomil žádný výtvarný styl.

Učarovaly mu 
drahé kameny

Začínal s minerály, broušení 
kamenů se věnuje už přes 
pětadvacet let. V osmdesátých 
letech  začal jezdit po horách  
a sbírat kameny.  „Moje první 
práce byly celkem dost diletant- 
ské,“ uznává sebekriticky s od-
stupem času. Když jel poprvé 
na kameny seznámil se náhodně 
s Josefem Mahrem, který je ta-
ké sbíral a brousil. Díky němu 
poznal Olda Balán různé lokality 
nalezišť drahých kamenů a začal 
je nejen opracovávat, ale tvořit  
z nich i šperky.

Během jednoho roku se však 
naučil broustit, řezat i leštit  
a jeho kameny se začaly rozrůstat 
do  úctyhodné sbírky.

Po roce 1990 už přestal k na-
lezištím jezdit a opatřuje si drahé 
kousky přes své známé. Vy- 
světluje, že dnes se imituje  
i křišťál i jiné minerály.  Na svých 
kamenných obrazech znázorňuje 
přírodní motivy, používá jen 
kvalitní kameny, například bra-
zilský křišťál. Pro obrazy tvoří  
nejprve speciální podklady, mal-
bu, důležitá je i nosnost rámu  
a v konečné fázi je posází ka-
meny.

Dělám jen to, co chci
Oldřich Balán je rád, že vždy 

dělá jen to, co sám chce. Dříve 
dělal co rok dva až tři kamenné 
obrazy, za poslední tři roky 

Místo tapet zdobí stěny ateliéru stovky obrázků na podkladu z břidlice.                        Fota: -dd-

Odřich Balán a jeho skřítek 
Kelťák. Rytiny ve sklenicích a jeden z mnoha malovaných obrazů.

vytvořil obrazy tři. K vlastní 
tvorbě zaujímá zásadový postoj: 
„Moc se do toho nehrnu, nejedu 
za byznysem, na to kašlu, je to  
všechno vyumělkované, přizpů-
sobivé. Dělám si pro sebe, co se 
mi nelíbí to rozmlátím a vyhodím. 
Není to žadná škoda. Nedělám to 
za cenu peněz, ale pro radost.“ 

Ve svém ateliéru teď zrovna 
pracuje se dřevem. Oblíbeným 
motivem jsou horští skřítci. „Jsou 
tady lokality z keltského období, 
i na Andělské hoře. Když se tudy 
procházím, představuju si, jak to 
tady tehdy vypadalo, co se tady 
všechno dělo, jak vypadali lidé  
i ti horští skřítci.“

Zdi velkého domu v Andělské 
Hoře jsou vyzdobeny stovkami 
maleb s motivy přírody na břid-
lici. Interiér je nabitý tvůrčí ener- 
gií. V druhé místnosti visí obra-
zy, které v sobě skrývají tváře 
známých a inspirativních lidí.

Pády
Putování po lesích má i svá 

úskalí, což Oldřich Balán pocítil 
na vlastní kůži. Na hradech  
a hradištích si zranil hlavu i pá-
teř. „S levou rukou to bylo horší, 
protože v ní jsem ztratil cit,  
a pravá je zvyklá na krumpáč.  
Ale trénuju a přemáhám se,“ 
dodává optimisticky.

Výstavy
Velký ohlas zaznamenala jeho 

výstava grafických dílek - obra- 
zů - ve Znojmě, vystavoval opra-
cované drahé kameny, šper- 
ky a kamené obrazy například  
v Bruntále, v Krnově, Opoli, Ne-
lahozevsi a ve Zlatých Horách, 
loni v Budišově nad Budišovkou.
Letos bude vystavovat sochy, 
šperky a obrazy v říjnu v Kul-
turním středisku v Bruntále.

-dd-Oldřich Balán
- absolvoval hornickou 

průmyslovku
- pracoval v dole, na stav- 

bách v Praze (např. Ba-
randovský most), pak 
dvacet let v bruntálské 
kotelně podniku HMZ

- tvoří šperky z drahých 
kamenů, maluje obrazy, 
tvoří sochy ze dřeva  
i z kamene

- vystavoval v kraji i za 
hranicemi

- inspiraci má především 
v přírodě, žije a tvoří 
v Bruntále, ateliér má 
v Andělské Hoře



Největší společenskou organizací v Bruntá-
le je Český zahrádkářský svaz i když, na druhé 
straně, dává o sobě moc málo vědět.

Přitom plní řadu funkcí, které jsou  městu 
i celé naší společnosti velice prospěšné. Na 
zahrádkách relaxují všechny generace, od 
těch nejmenších až po nejstarší seniory, tím se 
utužují rodinné vztahy i vztahy mezi genera-
cemi. Dále  plní významnou funkci vzdělávací 
a výchovnou, vychovávají mladé lidi k smyslu 
práce  a její hodnotě. Pak jistě nebudou ničit 
již vytvořené hodnoty a zejména se nebudou 
potulovat po sídlištích a ničit veřejný maje-
tek. Zahrádkáři tím plní i funkci kriminální 
prevence. Vychovávají mladé lidi, a nejen ty,  
k citu k přírodě, ale i k  její ochraně.

Zahrádkářům by společnost měla věnovat 
daleko větší pozornost nežli tomu bylo dopo-
sud, a to od místních zastupitelských orgánů, 
přes krajské, až po vládu. Jsme svědky toho, že 
řada zájmových skupin a organizací s nesrov-
natelně nižší členskou základnou, a téměř 
žádnou tradicí mají daleko větší společenskou 
podporu než zahrádkáři, přesto, že tyto skupi-
ny mají mnohdy jepičí život. Snad je to dáno 
i tím, že zahrádkáři pro samou práci a radost  
z vykonané práce, nemají čas, aby se podělili  
o výsledky své práce s ostatními.

Proto již od loňského roku se místní zahrád-
káři snaží seznámit občany Bruntálu se svý-

mi výpěstky zeleniny, ovoce, květin, bonsají, 
kaktusů a skalniček na výstavě. Že to nejsou 
výpěstky ledajaké, potvrzuji i úspěchy na 
okresní výstavě v Krnově, krajské výstavě  
v Ostravě a na Floře Olomouc. Mnozí ná-
vštěvnici těchto výstav nechtějí věřit, že vysta-

vované výpěstky se urodily v Bruntále. Proto 
jsou všichni zváni na výstavu,  kde bude i řada 
doplňujících programů. Také bychom chtě-
li poděkovat starostovi města Bruntálu, Ing.  
L. Gregovskému, který převzal nad výstavou 
záštitu.                                        Milan Jánošík 
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Bruntálští zahrádkáři připravují v srpnu výstavu

Letní kino  VRBNO POD PRADĚDEM - městské koupaliště   
26. čtvrtek	 21.15 hod. 	 KVASKA -� ��� ���������  ČR ��������� -��������  hudební
27. pátek	 21.15 hod. 	 TAXI 4 -� �����������������������    Francie - akční komedie
28. sobota		 21.15 hod. 	 JEDNOTKA PŘÍLIŠ RYCHLÉHO NASAZENÍ 		
	 	 	 - VB - kriminální komedie
29. neděle	 21.15 hod. 	 300: BITVA U THERMOPYL -� ���� USA 
		  -  historický válečný
30. pondělí	 21.00 hod.	 NEHRAJE SE
31. úterý	 21.00 hod.	 NEHRAJE SE

Letní kino Krnov: Zahrada kina Mír 70  
1. středa		  21.00 hod.	 KRÁLOVNA - VB - drama
2. čtvrtek	 21.00 hod.	 KRÁLOVNA
3. pátek	 21.00 hod. 	 … a bude hůř - ČR - drama
4. sobota		  21.00 hod.	 … a bude hůř 
5. neděle		  21.00 hod. 	 ROMING - ČR - komedie 
6. pondělí	 21.00 hod.	 ROMING	
7. úterý		  21.00 hod.	 VRATNÉ LAHVE - ČR - komedie
8. středa		  21.00 hod.	 VRATNÉ LAHVE 
9. čtvrtek		  21.00 hod.	 TAXIDERMIA - Projekt 100/2007 -  Maďarsko/
			   Rakousko/Francie - hořká komedie
10. pátek		  21.00 hod.	 TAXIDERMIA 
11. sobota	 20.45 hod.	 VELKEJ BIJÁK - USA - dobrodružná komedie
12. neděle	 20.45 hod.	 VELKEJ BIJÁK 
13. pondělí		 20.45 hod.	 TAJNOSTI - ČR - tragikomedie
14. úterý		  20.45 hod.	 TAJNOSTI 
15. středa		  20.45 hod.	 NEHRAJE SE

Letní kino  VRBNO POD PRADĚDEM - městské koupaliště   
16. čtvrtek	 20.45 hod.	 HUDBU SLOŽIL, SLOVA NAPSAL - USA 
		  - romantická komedie	
17. pátek		  20.45 hod.	 ROMING - ČR - komedie 
18. sobota		  20.45 hod.	 KLETBA ZLATÉHO KVĚTU - Čína/Hongkong 
			   - historické dobrodružné drama
19. neděle		  20.45 hod.	 KRÁLOVNA - VB - drama
20. pondělí		 20.30 hod.	 DIVOKÉ VLNY - USA - animovaný rodinný
21. úterý	 20.30 hod.	 DANNYHO PARŤÁCI 3 - USA - krimikomedie  
22. středa	 20.30 hod.	 NEXT - USA - sci-fi thriller 
23. čtvrtek		 20.30 hod.	 HOSTEL II. - USA - horor  
24. pátek		  20.30 hod.	 BESTIÁŘ - ČR -  milostný příběh 
25. sobota	 20.30 hod.	 ARTUR A MINIMOJOVÉ - Francie/USA  
		  - animovaný rodinný film v českém znění
26. neděle		 20.30 hod.	 VRATNÉ LAHVE - ČR - komedie
27. pondělí		 20.15 hod.	 HARRY POTTER A FÉNIXŮV ŘÁD - dobrodr.
28. úterý		  20.15 hod.	 SMRTONOSNÁ PAST 4 - USA - akční
29. středa		  20.15 hod.	 SIMPSONOVI VE FILMU - USA - komedie 
30. čtvrtek		 20.15 hod.	 GRINDHOUSE : AUTO ZABIJÁK - USA - horor
31. pátek		  20.15 hod.	 OSKLIVÉ KAČÁTKO A JÁ
			   - Fran./VB/SRN - rodinný

Letní kino
Letní kino Maringotka provozuje Kino Mír v Krnově a hraje v několika okolních obcích. Bližší inf. na tel.: 554 615 050

Od 20. do 23. srpna se koná už druhý prázdninový kurz kreslení pro děti 
od 7 do 15 let. Společně budeme: objevovat v sobě dosud nepoznané 
schopnosti, možnosti a dovednosti. Kurz je též vhodný jako příprava na 
umělecké školy. Cena: 1800,- Kč, zahrnuje všechny pomůcky. Začátek 
kurzu:  Od pondělí do čtvrtka vždy od 13.00 - 17.00. (první den nutno 
přijít 30 min. před začátkem kurzu). Co mít s sebou: Přezůvky, svačinu, 
pití, dobrou náladu a chuť do práce. Záloha  na  rezervaci  místa a při-
hlášky u paní Dany Luňákové, kancelář  externího zastoupení České spo- 
řitelny,  a.  s.  na   nám.  Míru  11  (nad  Kosteleckými  uzeninami - 1.  patro), 
e-mail: Dana.Lunakova@seznam.cz nebo na tel.: 554 714 920 nebo 
603 488 553.

Kreslení pravou mozkovou hemisférou pro děti



Letos oslavilo Staré Město výročí 630 let 
od první písemné zmínky o obci. Dne  
31. srpna totéž oslaví i obec Valšov. V roce 
1377 byla sepsána listina, kde si Opavské 
knížectví, také vévodství (herczogtum und 
fürstentum zu Troppau) rozdělili synové Mi-
kuláše II.

Uvedené panství chtěl založit již český 
král Přemysl Otakar II. jako „nárazníko- 
vé území“ proti expanzi ze severu (Polsko  
a Vratislavské biskupství) a osídlit ho kolo-
nisty, jak se osvědčilo již za panování jeho 
děda, Přemysla Otakara I. (1210 - 1213 uděle- 
ní městského práva prvnímu sídlu v Krá-
lovství českém - Bruntálu). Knížectví mělo 
být dáno nemanželskému Otakarovu synu 
- Mikuláši I., kterého mu porodila dvorní 
dáma Agnes, pocházející z významného 
rakouského rodu Kuenringů. Nešlo však  
o milostnou avantýru, ale o zajištění nástup-
nictví, protože královna Markéta Babenber-
ská byla neplodná. Legitimního nástupce 
- Václava II. (králem od r. 1283) Otakarovi 
povila až jeho druhá manželka, Kunhuta 
Uherská. Svůj úmysl o založení Opavska 
však král „železný a zlatý“ nestačil realizo-
vat, protože u Dürrenkrutu (Suchých Krut) 
26. srpna 1278 padl.

Nicméně, Mikulášovi I.  bylo Opavsko při-
slíbeno, a když se vrátil z uherského zajetí  
r. 1281, chtěl se svého údělu ujmout, ale správ-
ní středisko, hrad Hradec nad Moravicí, byl 
jako věnné dědictví v držbě královny-vdovy 
Kunhuty. (Mikuláš ustoupil a pak zřejmě síd-
lil na hradě Cvilíně u Krnova.) Svého údělu se 
nedočkal, také proto, že jeho nevlastní bratr, 
Václav II., dal Opavsko, jako věno, své dceři 
Markétě. Avšak synovi, Mikuláši II. vštípil, 
že je pravoplatným dědicem. Ten šel cílevě-
domě za prosazením dědictví, a dočkal se ho 
až za vlády Lucemburků. Pánem Opavského 
knížectví byl slavnostně jmenován v Praze 
3. července 1318. Za římského císaře a krále 
českého, Karla IV., mohl dokonce používat 
právní titulatury „consanguineus“, tedy jeho 
pokrevní příbuzný (po rodu Přemyslovců). 

Opavské knížectví, jako lenní území české-
ho krále (později Českého království), dosta-
lo statut jako Moravské markrabství nebo 
Olomoucké biskupství. Základem územní 
celistvosti knížectví se stala čtyři města 
- Bruntál, Glubčice, Krnov a Opava. Jižní 
hranice Opavského knížectví byla stanovena 
od hory „Sněženky“ (Vysoká hole /1464 m 
n.m./, kde se nejdéle drží sníh), po řece Mora-
vici, po Hartu a Kružberk, a po Budišovce 
na Odru. K panství patřilo od západu Brun-
tálsko, Cukmantelsko (Zlatohorsko), (Oso-
blažsko bylo církevní enklávou olomoucké-
ho biskupa), Krnovsko, Glubčicko, Opavsko  
s Fulneckem a Hlučínskem, Ratibořsko s vý- 
znamnými hrady Vladislav a Lubomia,  
a v jednom období i Münsterbersko (sz. nad 
Kladskou Nisou). Výčet dokládá, že součástí 
Opavského knížectví byla rozsáhlá území, 
dnes patřící Polsku, které rakousko-uherské 
mocnářství ztratilo při prusko-rakouských 
válkách v 18. století. 

 Na území Opavského knížectví, které 
bylo v podstatě nerozděleno jen za Mikuláše 
II. (1318-1365), pobývalo (někteří se nedoži-
li dospělosti) celkem dvacet osm mužských 
potomků, až po posledního, Přemysla Valen-
tina (+1521), který však vlastnil jen část Rati-
bořska. Přemyslovci z vedlejší královské vět-
ve, včetně zneuznaného Mikuláše I., působili 
na Opavsku přes tři staletí.

 Úloha opavských Přemyslovců pro exis-
tenci českého feudálního státu byla jed-
noznačně pozitivní. Vytvoření stabilního 
územního celku mělo zásadní význam pro 
bezpečnost a celistvost severního pohra-
ničí Moravského markrabství, který záro-
veň plnil úlohu správní a politické spojni- 
ce mezi zeměmi Koruny české - Moravou 
a Slezskem. Nejednou opavští Přemyslov-
ci zastávali významné funkce ve Slezsku,  
a plnili úlohu smírčích soudců mezi slez-
skými knížectvími. Převážně diplomaticky 
motivované sňatky vytvářely příznivé pří-
buzenské klima, zasahující až do Polského 
království (Piastovci, Jagellonci). Lennímu 
závazku vůči českému králi a Koruně čes-
ké se opavští Přemyslovci v podstatě nikdy 
nezpronevěřili, počínaje sňatky iniciovaný-
mi králi s dcerami vládců území, jež byla 
v zájmové sféře království, až po rozhodný 
bojový odpor, na který tragicky dopláceli za 
válek husitských i při uhersko-české válce.

Za Přemyslovců bylo vybudováno funkční 
regionální soudní zřízení, vedení zemských 
desek (majetková evidence), systém územ-
ní správy, berních a ochranných zařízení. 
Ražba přemyslovské mince byla významná 
nejen pro tržní stabilitu knížectví, ale posi-
lovala i finanční potenciál království. Opa-
vští Přemyslovci nejednou plnili významné 
diplomatické úkoly ve prospěch celého krá-
lovství, a byli ceněnými úředníky u králov-
ského dvora.

Úloha a postavení opavských Přemyslov-
ců patří  plným právem do našeho dějinného 
dědictví, které si zaslouží plnou vážnost. 

-cn-

LITERATURA: Kapras, J., JUDr., O státopráv-
ních poměrech Opavska II., zvláštní otisk z Věst-
níku Matice Opavské, č.17. roč. 1909 Chocholatý, 
F., Genealogie opavských Přemyslovců 1255-1525. 
Listy genealogické a heraldické společnosti v Pra-
ze, 6. řada, září 1978 Hosák, l.,dr.,  Historický 
místopis Země moravskoslezské, Spol. přát. sta-
rožitností čsl., Praha 1938, etc.

Pět let uprchlo jako voda v bystřině,  
a výběrová základní škola AMOS Brun-
tál opět, jako každoročně, „vyřadila“ svo- 
je žáky pátých tříd.

Pod laskavým vedením ředitelky ško-
ly Šárky Bradové, i ostatních učitelek,  
z nich vyrostli zdatní studentíci, kteří 
jdou většinou studovat na gymnázia. Ma-
lý počet žáků ve třídách vytvoří vztah 
dětí k učitelkám téměř jako k vlastním 
maminkám, a tak loučení není snadné.

Krásnou několikaletou tradicí je, že 
žáci pátých tříd si vždy nacvičí divadelní 
představení, kterým potěší své příbuzné 
i bruntálskou veřejnost.

Letos nacvičili hru Princové jsou na 
draka, která byla jakousi lehkou parodií 

na klasické pohádky. Největší „rodinné 
zastoupení“ měla děvčátka - trojčátka ze 
Starého Města - Markéta, Martina a Mo-
nika Pečovy. Dále si s chutí zahráli: jako 
král Vojtěch Šulc, jako Mařenka Kubíč-
ková Erika Navarová, její syn Honza 
byl Filip Žákovský, mladší syn Martin 
Matěj Jelen, komoří Lukáš Tomáš Seme-
ra, vyslanec Hlaváček Rosťa Tichý, 
princ Bachacha Petr Urbanec, a doplnil 
je ze 4. třídy Václav Posledník. V živých 
doprovodných obrazech se „vyřádili“ 
všichni žáčkové „Amosky“. 

První pětileté vykročení do života 
bylo úspěšné, ať jim to v duchu „Amos-
ky“ vydrží i do dalších let života!

-ra-

Přemyslovská výročí

Škola Amos zakončila pětiletý cyklus

Z redakční pošty

Pohádka Princové jsou na draka v podání žáků ZŠ Amos 
vzbudila nadšení rodičů i ostatních diváků.      Foto: -dd-
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Prosluněné, pravé letní odpoledne 30. čer-
vna přivítalo na hřišti ve Valšově desítky 
nejen místních lidí, ale i těch, kteří přijeli  
s dětmi z okolních obcí, včetně Bruntálu. 
Slavnost patřila především dětem, vždyť byl 
Den dětí. Obec Valšov má z celkového počtu 
252 obyvatel  41 dětí do 15 let, tj. 16,3 % oby-
vatel. Děti také dávaly ráz veselé slavnosti, 
kde vládla pohodová, uvolněná nálada, pod-
malovaná hudbou disko.

Komentátora mi dělal místostarosta obce, 
pan Jan Pelánek, který byl v předcházejících 
dvou volebních období starostou.

Travnaté hřiště, kde se konala oslava, si 
obec vybudovala postupně svépomocí, podle 
finančních možností. Významně se na vybu-
dování podílel pan Jaroslav Kolařík, který 
opravuje sekačky a jiné hospodářské stroje, 
a v zimě odhrnuje cesty. Zdarma se na úpra-
vách podílely i oba valšovské kamenolomy, 
Štěrkovny, s.r.o., Dolní Benešov. Na oplocení 
byla získána dotace asi 250 tis. Kč. Obec také 
nakoupila vlastní prodejní stánky, vzdušné 
bílé stany, dala zhotovit parket, a lavice byly 
od místních hasičů. Úspěch slavností (měsíc 
před tím se slavilo Kácení máje, koncem 
srpna bude oslava vzniku obce) je zaručen 
obětavou prací členů obecního zastupitelstva  
a Sboru dobrovolných hasičů, kteří jsou vlast-
ně propojeni.

Starostkou obce je paní Iveta Kučerová, 
místostarostou je Jan Pelánek, členky zastu-
pitelstva jsou paní Bučková a Pavlíková,  
a páni Duhonský, Pařízek a Marko. Starostou 
místních hasičů je pan Štefan Hanus, a kromě 
vlastních členů přijel organizačně pomáhat  
i pan Josef Duhonský, předseda okrsku Dob-
rovolných hasičů z Bruntálu. Úsilí valšov-
ských nadšenců je náročné, příprava začíná 
již ve středu, a úklid končí až v neděli odpo-
ledne. 

Děti byly nastrojeny do nápaditých masek, 
všechny byly krásné, ale zaujaly mě přede-
vším dvě děti Hanusových, převlečené za bílé 
králíky, které k tomu měly i velký klobouk. 
Dokonce paní starostka měla masku sovy, což 
je příznačné, vždyť sova je symbolem moud-
rosti. Nutno poznamenat, že každé úterý se  
v obecním úřadu, za pomoci nadšených dob-
rovolníků, organizují akce pro děti. Jednu 
holčičku jsem pochválil, jaká je pěkná prin-
cezna, ale ona se zakabonila: „Já nejsem prin-
cezna, já jsem lesní víla!“ To jsem tomu dal!

Celou akci řídil slovně pan Jiří Kučera, 
manžel paní starostky. Pro děti byla připrave-
na  zábavná cesta lesem na téma „Medvídek 
Pú v lese“, kde se plnily různé úkoly. Každé 
zúčastněné dítě (včetně těch, které přijely) 
bylo odměněno sladkostmi, klobáskou a pitíč-
kem, a na hřišti na ně čekal „skákací hrad“, 

kočár s koňmi, kolo štěstí a další zábava.
Pan Pelánek mě informoval, že letos obec 

získala od sponzorů téměř 30 tis. Kč. Na 
prvém místě jsou Štěrkovny, s.r.o., Dolní Be-
nešov, které rovněž zaplatily pro děti auto-
bus do brněnské zoologické zahrady. Další-
mi dárci (bez určeného pořadí) jsou Alfun, 
a.s., Bruntál, manž. Anna a Karel Braunovi,  
p. Martin Jarmar, p. Zdeněk Koupil, paní 
Irena Šmehlíková, páni Miroslav Macek st. 
a ml., p.Petr Havránek, manž. Hana a Karel 
Brenkusovi, p. Oldřich Malovaný, p. Jiří Fries 
a paní Bohumila Hanusová. Všem patří 
upřímné, srdečné poděkování, vždyť dotace 
ve prospěch dětí je nejzáslužnější.

Poděkování si zaslouží všichni valšovští 
dobrovolníci, kteří přiložili ruku k dílu, je- 
jichž zásluhou je vytváření skutečného domo-
va v obci. Zkrátka - VALŠOVANÉ UMÍ!

-cn-

Vážené vedení města  Bruntálu, 
i přesto, že jsem zastupitel města a mám  

i jiné možnosti jak vyřešit  nějaký problém, 
tak v tomto případě využívám možnosti napsat 
můj názor na tuto křižovatku veřejně.

 
I já bych byl spokojenější, kdyby zde byl 

raději kruhový objezd, ale nebudu se vracet  
k tomu proč jsem i já nakonec zvednul ruku 
pro nějaké řešení, byť ne nejlepší.

Nové vedení města chtělo dokázat, že se dá 
vyjednat i něco jiného než vybudování kři-
žovatky světelné. Bohužel na kraji také neu-
spěli a pokud si měli vybrat ze dvou možností 
nic nebo světla, rozhodli se tak, jak jsme se  
v minulém období rozhodli my. Ale  to není 
podstatné,  proč se nad  tím pozastavuji.

Důrazně protestuji proti úpravě ostrůvků  
ostrými kameny, které zde jsou. Ještě před ko-
laudací jsem na to upozornil starostu města  
a vedoucího odboru dopravy, ale reakce neby-
la žádná.  Je naprosto jasné, že tyto ostré hra-
ny „skalky“  jsou velice nebezpečné, jak pro 
motoristy, cyklisty nebo chodce. Údržba a se- 
kání zeleně mezi kameny, to bude oříšek i pro 
toho, kdo to vymyslel a zrealizoval. Jaké dů-
sledky může mít situace, když rozjařená mlá-
dež večer nahází pár kamenů na vozovku, to si 
jistě dovedete představit.

Nechápu, jak mohlo dojít ke koaludaci tak 
nebezpečné křižovatky. Turisté, kteří teď v ča-
se dovolených přijíždějí do našeho města jen 
nevěřícně kroutí hlavou, jak to mohl někdo 

vymyslet. Zase jsme se jako město opravdu 
předvedli. A pokud čtete internetové stránky 
města, musí vám být jasné, že i občanům měs-
ta záleží na tom, jak se jim zde bude žít a jak 
město vypadá. Nevím a ani nechci pátrat po 
tom kdo takto vylepšil projekt a tyto ostrůvky 
takto vyplnil, ale tvrdím, že to nemohl myslet 
ani vážně.

Myslím, že se všechno dá ještě napravit, 

aniž by se čekalo na první  nehodu, nebo ještě 
něco horšího. Nebo čekáme a budeme to řešit 
až se opravdu něco stane?

Chci tímto upozorněním vyzvat k zamyšlení 
nad správností a účelovostí  úpravy ostrůvků. 
Myslím si, že vám nemůže být lhostejný názor 
občanů a zastupitelů města. 

Vladimír Jedlička 

Ostré kameny v nové křižovatce jsou nebezpečné
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Valšov dětem

Z redakční pošty

Kam na výlet
Svobodné Heřmanice
4. 8. 2007  horní část obce - areál 
SDH - soutěž v požárním sportu  
o putovní pohár starosty obce (muži 
i ženy)

Na nové světelné křiživatce ulic Dr. E. Beneše, Květná a Zeyerova se srazila v  pondělí 16. čer-
vence v půl šesté odpoledne dvě vovzidla. Řidička (42) vozu Renault Megan vjela do  křižovatky 
a přehlédla protijedoucí auto Škoda Felicie, které řídila 59letá žena. Nedala jí přednost a došlo 
ke střetu. Při nehodě nebyl nikdo zraněn, škoda činí 80 tisíc Kč.                                Foto: -dd-



	 Činnost oddílu florbalu TJ Slavoj Bruntál v roce 2006/2007
V říjnu 2006 byl oddíl oficiálně přihlášen  

a schválen valnou hromadou TJ Slavoj Brun-
tál. Poté proběhla náborová kampaň ve spor-
tovní hale, kde jsme se představili a zahájili 
tím pravidelnou docházku do oddílu. Dětí 
postupně přicházelo víc a víc, ale bohužel 
bez předchozích zkušeností, takže jsme muse-
li začít od začátku, od základních hráčských 
dovedností jednotlivce.

Po určité době jsme si dovolili vyzvat sou-
peře k poměření sil a tak k nám přijeli hos-
tovat hráči z Krnova. Moc se s námi nemaz- 
lili a ukázali nám, jak že se to vlastně má 
hrát, ale nám to nevadilo, a naopak nás to 
více stmelilo a motivovalo k většímu úsilí na 
trénincích. Uplynula nějaká doba a domluvi-
li jsme dvě přátelská utkání s týmem DDM 
Bruntál, tento tým jsme už potrápili.

V dubnu jsme v průběhu deseti dnů uspo-
řádali turnaj, na kterém se setkala družstva  
z Bruntálu i hosté z Krnova a také náš soupeř 
z DDM a místní tým hokejistů tehdy hrající  
v Benešově. Turnaj se vydařil a děti měly 
spoustu pěkných zážitků a odnesly si i nové 
zkušenosti do dalších bojů.

Netrvalo dlouho, a zapojili jsme se do celo-
republikové soutěže Streethockey ČEZ 2007, 
kde jsme poráželi jednoho soupeře za druhým, 
až nás zastavil soupeř z Krnova, který byl 
zkušenější a věkově starší, ale neměl to lehké. 
Více se k této soutěži dozvíte na našich inter-
netových stránkách: fc-bruntal.xf.cz a na adre-
se www.polar.cz  Streethockey ČEZ 2007.

Družstvo florbalistů tvoří hráči různých 
věkových kategorií od prvního stupně přes 
druhý stupeň až po gymnázium naší školy  

ZŠ a MOG Bruntál. Letos se nám opravdu 
dařilo. V soutěži Streethockey ČEZ 2007, pro 
hráče do 13let, náš tým postoupil až do před-
finále, kde nás porazilo družstvo z Krnova, ale 
jen velmi těsným rozdílem. Po pozvání pol-
ským sdružením USK Trolik jsme vycestovali 
do Opole a sehráli zde turnaj proti místním 
borcům. V  turnaji jsme získali 1., 2., 4. a 5. mí- 
sto a odvezli si spoustu pěkných cen a vzpomí-
nek, což na tak mladý tým není špatné. 

Hodinové tréninky probíhaly vždy v pondě-
lí a ve středu odpoledne. Sezónu jsme si pro-
dloužili o měsíc červen. Dětem se florbal zalí-
bil, a už nyní máme zájemce do příštího roku. 
Za celoroční práci děkujeme všem hráčům  
a hráčkám přejeme jim pěkné prázdniny.

Jakub Šimůnek,
trenér
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Eskadra vodních skautů Brun-
tál zahájila tento rok tradiční No-
voroční výpravou na naše památ-
né místo slibu a druhého tábora 
na „Sluneční louce“. Po sametové 
revoluci a obnovení činnosti si při- 
pomněla sté výročí vzniku skau-
tingu. Celé století ovlivňoval 
skauting děti, mladé lidi i ostatní 
dospělé svou ideou celosvětového 
bratrství bez ohledu na barvu 
pleti, náboženství, či politického 
přesvědčení. Dnes není skauting 
pouze v šesti zemích světa, a to 
tam, kde vládne diktatura a des-
potický režim! 

Následovala tradiční Tříkrálo-
vá koleda naší Eskadry s přáním 
štěstí do letošního roku.  Po dvou 
zimních „polárních výpravách“ 
jsme v únoru navštívili naše tá-
bořiště u Tylovského rybníka, kde 
jsme zjistili, že tam řádí bobr, 
protože v rybníce ležely okousané 
stromy. Nováček Peťa si dobro-
volně jako otužilec zaplaval v ryb- 
níce, a pak jsme jej sušili u ohně. 
Byla to první rekordní plavba ja-
kou pamatujeme.

Ve dnech 23. až 25. března se 
činovníci kpt. Šeďa a Baloo zú- 
častnili Jarního setkání a voleb-

ního sněmu kapitánů a kapitánek 
vodních skautů ČR, kde se volilo 
celé nové vedení Kapitanátu ČR.

Pro nízký stav vody jsme museli 
zrušit akce na tekoucích vodách 
a voda se odemykala na Slezské 
Hartě.

Oslavy v Praze
Výprava našich skautů se účast-

nila oslav Šátkovaná metropole  
v Praze, jako součást celoročních 
oslav již zmíněného stého výročí 
světového skautingu. Akce byla 
třídenní od 20. do 22. dubna a na- 
še výprava se podílela na zdár-

ném průběhu nejen účastí na sa- 
motných oslavách na Staroměst-
ském náměstí, ale i prohlídkou 
Pražského hradu, chrámu sv. Ví-
ta, Slavína na Vyšehradu, Petřína, 
zrcadlového bludiště, hvězdárny, 
ZOO a všeho, co se za tyto dny 
dalo spatřit. Akce se zúčastnilo 
přes pět tisíc skautů a skautek.

Krásné třetí místo získala eskad-
ra v okresním kole ve Svojsíkova 
závodu 12. května 2007 v České 
Vsi na ranči Orel.
Mrzí nás, že dnešní děti se mnoho 
nezajímají o přírodu a raději sedí 
doma u her na počítačích a na 
jejich tělesné zdatnosti je to znát! 
Kde je Tyršovo heslo: V zdravém 
těle - zdravý duch? 
Zájemci o vstup do naší orga-
nizace, případní další se mohou 
informovat na tel.: 554 717 156

Informace podá
Komodor ESKADRY,

kpt. 2. odd. Šeďa.

ESKADRA vodních skautů Bruntál informuje
Letos se slaví 100. výročí vzniku celosvětového skautingu

V červnu připravila  eskadra tradiční oslavu Dne dětí na Kobylím rybníce v Bruntále. I když počasí nebylo 
příliš vlídné. Připravených soutěží a také projížďky na lodích se zúčastnilo kolem 150 dětí.         Fota: -dd-

Kapitán Šeďa se věnuje dětem  
a skautingu už mnoho let.
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FC Slavoj Bruntál má v současné době 
cca. 140 mladých hráčů v přípravkách, žá-
kovských a dorosteneckých družstvech. Do 
soutěží je zapojeno celkem osm družstev 
a reprezentují úspěšně FC Slavoj Bruntál 
a některé dokonce na nejvyšší a často i na 
mezinárodní úrovni. S reprezentací FC Sla- 
voj Bruntál je neodmyslitelně spojena i re-
prezentace města Bruntálu, vždyť je název 
města uveden i v názvu klubu.

Družstva jsou převážně trenérsky a organi-
začně zajištěna rodiči kteří nejsou členy klu-
bu. Rodiče financují kompletní provoz těchto 
družstev od materiálního zabezpečení až po 
dopravu. Z uvedených řádků je zřejmá nezas-
tupitelná role rodičů a trenérů z řad rodičů 
pro fungování FC Slavoj . 

Vlastní aktivity FC Slavoj Bruntál spočívají 
v současné době především v přípravě areálu, 
fotbalových hřišť a šaten a práci s mužstvem 
mužů, což se s vypětím zatím v mezích mož-
ností daří.

Je však nutno zároveň napsat, že možnosti 
údržby a zlepšení technického zázemí jsou 
omezené a to především z  finančních důvodů. 
To svazuje i rozvoj celého klubu.

Nezanedbatelná je pro nás historie FC Sla- 
voj, která přinesla slavná i méně slavná ob-
dobí. Klubem FC Slavoj Bruntál  za dobu jeho 
trvání prošly stovky občanů města.

Kredit FC Slavoj Bruntál je však u bruntál-
ské veřejnosti, u úředníků města i u volených 
zástupců překvapivě nízký navzdory tomu, 
že FC Slavoj Bruntál prokazuje městu výji- 
mečnou službu v podobě soustavné výchovy 
minimálně 140 mladých občanů a reprezentace 
města. Počet mladých, kteří jsou zapojeni do 
všech družstev Slavoje by mohl být i vyšší, ale 
vše je otázkou finančních možností. Investice 
do sportu se městu musí vždy vyplatit a je 

proto nutno jít městu naproti s jasným cílem.
V současné době se znepokojením sledu-

jeme snahy či záměry sloučit FC Slavoj 
Bruntál s jiným sportovním klubem, kte-
rým je Olympia Bruntál, a to bez ohledu 
na přání nebo představy rodičů a zřejmě  
i většiny příznivců klubu. Tyto kroky 
budou mít za následek zánik občanského 
sdružení FC Slavoj Bruntál. 

Jako zatím opomíjení rodiče hráčů přípra-
vek, žákovských a dorosteneckých družstev  
a příznivci FC Slavoj Bruntál předkládáme 
osobně následující připomínky a požadavky 
k výkonnému výboru FC Slavoj Bruntál. Sou-
časně očekáváme rychlou reakci a případná 
jednání v této věci. 
1. ��������������������������������������      Žádáme od výkonného výboru jasné a ve-

řejně dostupné stanovisko k současnému 
dění kolem FC Slavoj Bruntál:

•  Jasné a veřejně prezentované stanovis-
ko k připravovanému projektu sloučení 
s Olympií Bruntál a tím chystanému 
zániku FC Slavoj Bruntál. 

• Jasně a srozumitelně deklarované kro-
ky nápravy v jednání s městským úřa-
dem, a volenými zástupci města, které 
musí zvýšit kredit FC Slavoj Bruntál.

2. ������������������������������������������        Je zřejmé, že se v současné době jedná pro 
FC Slavoj Bruntál o důležité a možná zlo- 
mové období. Navrhujeme a současně vy- 
žadujeme, aby byl využit potenciál a mož-
nosti občanů města, rodičů a bývalých 
hráčů a příznivců a aby se výkonný výbor 
zasadil o urychlené přijetí nových členů 
z řad výše uvedených občanů. Je však nutno 
vykročit jim naproti vydat a zveřejnit jasná 
stanoviska a ne se skrývat.

Věříme, že dostatečnou váhu našemu pro-
hlášení dají občané, kterým osud občanského 
sdružení FC Slavoj Bruntál není lhostejný  
a kteří připojí své podpisy na podpisové 
archy.

Podpisové archy jsou od dnešního dne 
k dispozici u všech trenérů mládeže FC 
Slavoj.                                                      (mar)

Podpisová akce trvá

Prohlášení rodičů  a příznivců FC Slavoj Bruntál 
        Z redakční pošty

Bruntálské tenisové kurty hostí mistrovská i přátelská utkání.
19. - 21. 8. 2007 Celostátní turnaj starších žáků

25. - 26. 8. 2007 Turnaj dospělých BECHER OPEN 
8. - 9. 9. 2007 Turnaj seniorů „Bruntál 50+„ 

15. - 16. 9. 2007 Turnaj Bruntál OPEN pro všechny
Příznivci jsou srdečně zváni.

V areálu je možnost občerstvení.

Tenisová pozvánka

Velmi nás těší zájem veřejnosti 
o budoucnost fotbalového klubu 
FC Slavoj Bruntál. Lidé stále vy- 
žadují informace a podepisují 
„Prohlášení rodičů a příznivců 
FC Slavoj Bruntál“  zveřejněné  
v Deníku. V současné době je na 
zadních stranách prohlášení při-
pojeno téměř 300 podpisů. 

Většinou se jedná o občany, 
kteří si nás sami najdou a snaží se 
alespoň malou morální podporou  
a podpisem přispět k lepší bu-
doucnosti FC Slavoj Bruntál. Me- 
zi těmi, kdo svým podpisem 
podporují rodiče a příznivce jsou 
i významné osobnosti města 
Bruntál. 

Možnost podepsat výše zmí- 
něné prohlášení je také na „pev-
ném stanovišti“ v SYNOTTIPu 
u rybníka a v TOPSPORT baru 
u divadla. Podpisová akce bude 
trvat do konce prázdnin. 

Prvním výsledkem podpisové 

akce je formování pracovního 
týmu rodičů a příznivců, kteří 
v následujících dnech a týdnech  
budou pracovat na prosazení 
svých požadavků v FC Slavoj 
Bruntál. Do konce července bu- 
deme podrobně informovat o pro-
běhlých jednáních se stávajícím 
výkonným výborem našeho fot- 
balového klubu. Děkujeme za 
každý nový podpis a věříme v bu- 
doucnost  fotbalového klubu Sla-
voje Bruntál.                        (mar)

Snaha vybudovat v Bruntále fotbalové hřiš-
tě s umělým povrchem vedla k rozhodnutí 
o spojení FC Slavoj Bruntál a TJ Olympia 
Bruntál. To však vyvolalo vlnu kritiky přede-
vším u rodičů hráčů FC Slavoj.

Ilustrační foto: -dd- 

Česká asociace Sport pro všechny
Ženy odboru Olympie Bruntál

se těší na pobyt u moře
První půl rok činnosti v TJ Olympia 

Bruntál hodnotí odbor ČASPV pozi-
tivně jak po stránce finanční, tak i po 
stránce sportovních aktivit. V lednu se 
zúčastnila Jana Hupková a Karel Svo- 
boda krajského semináře v Besky-
dech. V únoru byla Věra Bubelová  
a Jana Hupková na semináři cvičite-
lů v Ostravě, v dubnu se delegace ve 
složení Svoboda, Hupková, Papouš-
ková a Svobodová zúčastnila valné 
hromady regionálního sdružení SPV 
Bruntál v Moravském Kočově spoje-

né s turnajem v bowlingu. V červnu 
učinkovaly ženy odboru ČASPV jako 
pořadatelé Mezinárodního večerního 
běhu Bruntálem a Běhu Terryho Foxe. 
V srpnu odjíždí 40 žen našeho odbo-
ru, již posedmé, do chorvatské Pod-
gory na cvičební pobyt u moře. 

Pravidelná cvičení začnou 10. září 
2007 v 19.00 hodin v tělocvičně na 
Petrině, plavání v krytém bazénu má 
premiéru 12. září 2007 v 17.00 hodin. 
                                    Jana Hupková,

předsedkyně SPV
Upřesnění

Závod benjamínků Večerního 
běhu Bruntálem, který se konal 
v červnu, vyhrál s číslem 11 Jiří 
Škodák, a ne jak jsme  v minu-
lém čísle uvedli, Jiří Škoda, za 
což se čtenářům i vítězi omlou-
váme.

Redakce
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Rozloučili jsme se
27. 6. Margita Balážová (74) Bruntál, 4. 7. Jaromír Hlobílek (75) 
Bruntál, 13. 7. Milan Fiedor (52) Milotice n. Opavou, 18. 7. Anežka 
Krakovská (93) Bruntál, 19. 7. Josef Marek (84) Bruntál.

Společenská kronika
B l a h o p ř á n í  

- rozvoz
květin

- snížená
cena

záclon

NABÍZÍME

V červenci  a srpnu 2007 slaví narozeniny tito členové Sdružení občanů 
zdravotně postižených v Bruntále: 
2. 7. Lenka Gřundelová, 3. 7. Františka Kohoutová, 4. 7. Růžena Gery-
chová,  6. 7. Helena Vývlečková, Petr Pavel Skála, Marie Volčíková,  
8. 7.  Ing. Metod Svoboda, 9. 7. Jaroslav Kalina, 10. 7. Gizela Lukášová, 
Libor Krejčí, 11. 7. Libuše Štýbnarová, 16. 7. Josef Šteiniger, Jiří Kusák, 
17. 7. Jarmila Štulajterová, 20. 7. Alena Sedlářová, 22. 7. Yvona Kohouto-
vá, 26. 7. Anna Wernerová, 28. 7. Milada Smrčková, 29. 7. Jiřina Nedbalo-
vá, 30. 7. Emilie Štěpánová, 31. 7. Anna Jarolímová, Ivan Ondrášek, Alice 
Palátová. 3. 8. Marie Kubínová, 5. 8. Jana Maixnerová, 7. 8. Květuše Što-
sová, 8. 8. Ladislav Šprtel, 12. 8. Jan Smutný, Irena Egidová, 15. 8. Alice 
Vavříková, Marie Rendová, 16. 8. Růžena Wágnerová, 18. 8. Jaroslav Bra-
da, 19. 8. Markéta Barnetová, 24. 8. Eva Vrábelová, 25. 8. Ondřej Marušík, 
26. 8. Drahomíra Tomíčková, 27. 8. Květoslava Kolářová, Irena Mlčáková, 
28. 8. Eva Hrušková, 29. 8. Paulina Jančová, 31. 8. Dagmar Svačinová, 
Věrka Charvátová.
Výbor organizace Sdružení občanů zdravotně postižených Bruntál přeje 
všem hodně zdraví a spokojenosti do dalších let.

inzerce
• Prodám elektrický sporák se sklokeramickou deskou a mul-
tifunkční troubou. Příkon 380 V. Zakoupený 2/07, původní cena 
11 000 Kč, nyní 8500 Kč. Tel.: 602 789 526. 

• �������� �� �����Prodám VW Golf 1.3 benzín na nahradní díly, pojízdný cena 
3.000 Kč, dohoda jistá, tel.: 739 213 823. 

• ��������������� Prodej pozednic a kleštin, tel.: 776 352 611.

• �������Nabízím k prodeji cca 1 rok starý typ epilátoru zn. Phillips, 
který je ve velmi dobrém stavu (asi 5x použitý). Původní cena: 
1199 Kč, nyní 600 Kč či po domluvě možná sleva.
Tel.: 604 168 407, či e-mail: iwettak@centrum.cz.

vyhlašuje výběrové řízení na pozici 

EKONOM SPOLEČNOSTI
Požadavky:

VŠ/SŠ ekonomického směru, min. 5 let praxe
na vedoucí pozici, znalost účetnictví, analytické,
řídící a komunikační schopnosti, schopnost týmové 
práce, vysoké pracovní nasazení, znalost práce na PC, 
ŘP sk.B, flexibilitu, loajalitu, trestní bezúhonnost

Náplň práce
Koordinace, sledování a vyhodnocování činností 
finančního, provozního a technického útvaru, 
zpracovávání technicko-ekonomických studií 
rozvoje a strategického plánování jednotlivých 
technickohospodářských složek nemocnice,
stanovení hospodářského plánu společnosti
v součinnosti s ostatními úseky.

Nabízíme
Mzdové ohodnocení odpovídající dané pozici,
automobil, mobilní telefon, notebook, příspěvek
na stravování, firemní benefity, příjemné
pracovní prostředí

Strukturovaný životopis spolu s motivačním dopisem 
zasílejte do 6.8.2007 na adresu: Podhorská nemocnice 
a.s., personální oddělení, Nádražní 27, Bruntál 792 01, 
Tel.: 554 700 521, e-mail: pavel.oravec@podhorska.cz

Další z oslavenců, kteří překročili „devadesátku“ je 

pan Vincenc Šiška,
kterému 30. června blahopřály matrikářky

Městského úřadu v Bruntále k 91. narozeninám. 
Pochází ze Zborovic u Kroměříže z rodiny

se třemi dětmi a sám je otcem taky tří synů.
Nyní žije v bruntálském domově důchodců.

FOTOSOUTĚŽ
Redakce Náš domov vyhlašuje fotosoutěž s tématem: Co jsme zaži-
li v létě… Nápadité fotografie můžete posílat elektronicky na adresu: 
nasdomov@mubruntal.cz nebo poštou: Redakce Náš domov, Nádražní 
20, 792 01 Bruntál do 20. srpna  2007. Každý autor může zaslat max. pět 
snímků. Nejlepší budou otištěny.                                                    Redakce 



Město Bruntál ve smyslu § 39 zákona č. 128/2000 Sb.,
o obcích, ve znění pozdějších předpisů, zveřejňuje 

ZÁMĚR PRONÁJMU
 

nebytových prostor v objektu domu v ul. Květná 22/24
v Bruntále, v 1. podzemním podlaží, sestávající se 

z jednoho parkovacího místa č. 14,
pro účel garážování osobního motorového vozidla.

Bližší informace podá:
Hospodářská správa města Bruntál, p. Holan, 554 714 820

Písemnou přihlášku lze odeslat na adresu:
Hospodářská správa města Bruntál,

Požárníků 10, 792 01 Bruntál,
nebo elektronicky na e-mail:holan@hsmb.cz

Informace o inzerci
v novinách Náš domov  

podá redakce

e-mail:
nasdomov@mubruntal.cz
www.mubruntal.cz
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pracovní poměr:
hlavní PP, na dobu neurčitou

vzdělání:
vyučen

(nejlépe SOU chemického směru)

požadavky:
schopnost pracovat 

ve 4-směnném provoze 
praxe není podmínkou, ale výhodou, 

samostatnost, spolehlivost, 
zodpovědnost, komunikativnost, 

aktivní přístup 

náplň práce:
výroba anorganických solí 

s použitím ve farmacii
a potravinářství příprava

jednotlivých expedic produktů
jeřábnické a vazačské práce
zajištění provozuschopnosti 

strojně-technologického zařízení 
dle pracovních postupů

Předpokládaný nástup:
ihned

Kontakt:
Personální odd. tel.: 555 530 312,

e-mail: monika.miklikova@macco.cz
Výrobní odd. tel.: 555 530 341,

e-mail: rostislav.sostak@macco.cz
 Macco Organiques, s.r.o.,

Zahradní 46, 792 01 Bruntál,
tel.: 555 530 300, fax: 555 530 301

pracovní poměr:
hlavní PP, na dobu neurčitou

POŽADAVKY:
VŠ s chemickým zaměřením

praxe v oboru
aktivní znalost jazyka anglického 

slovem i písmem
zkušenosti z práce na ICP výhodou

práce na PC
(Windows, Excel, PowerPoint)

znalost systému jakosti ISO 9001
povědomí o metrologii

ŘP sk. B
ochota stále se vzdělávat,

flexibilita, týmová spolupráce, 
zodpovědnost, spolehlivost

HL. NÁPLŇ PRÁCE:
tvorba nových metodik v laboratoři 

(práce s lékopisy v AJ)
udržování a kontrola metod

zavedených (včetně dokumentace)
zavádění nových metod

na ICP-OES
péče o přístrojové vybavení laboratoře

validace laboratorních metod

Předpokládaný nástup:
ihned

Kontakt:
Personální odd., tel: 555 530 312,

e-mail: �������������������������monika.miklikova@macco.cz
Odd. jakosti, tel.: 555 530 362,

e-mail: hana.kalasova@macco.cz
Macco Organiques, s.r.o.,

Zahradní 46, Bruntál, 792 01,
tel.: 555 530 300, fax: 555 530 301

pracovní poměr:
hlavní PP, na dobu neurčitou

požadavky:
SŠ - VŠ vzdělání

technického
nebo ekonomického směru

praxe ze zahraničního
obchodu výhodou

AJ slovem i písmem,
další jazyk vítán

flexibilita,
pečlivost,

komunikativnost

náplň práce:
daily business

se stávající klientelou
marketingová činnost 
v přiděleném teritoriu

Předpokládaný nástup:
ihned

Kontakt:
Personální odd. tel.: 555 530 312,

e-mail: monika.miklikova@macco.cz
Obchodní odd. tel.: 555 530 333,

e-mail: martina.belanikova@macco.cz
Macco Organiques, s.r.o.,

Zahradní 46, 792 01 Bruntál,
tel.: 555 530 300, fax: 555 530 301

Kanadská společnost  Macco Organiques, s.r.o.,
 světový výrobce čistých chemikálií pro farmaceutický a potravinářský průmysl 

 s výrobním závodem v Bruntále,

nabízí volná pracovní místa:
DĚLNÍK VÝROBY 

ČISTÝCH CHEMIKÁLIÍ
Garant prodeje/Customer 
Service Representative

METODIK
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Děti vyzkoušely adrenalinovou jízdu v motokárách 
náš domov 						       20				                 25. července 2007

Kdy vyjde Náš domov?
Uzávěrka příštího vydání Našeho domova 

je v pondělí 20. srpna 2007.
Noviny budou v prodeji od 29. srpna.
Redakce uvítá náměty a příspěvky dopisovatelů 

a občanů města. 
Pište, telefonujte: 554 706 398

a e-mailujte: nasdomov@mubruntal.cz.
Vaše redakce Náš domov

Neobvyklý den prožily děti  
z dětských domovů, které se do 
Lichnova na Bruntálsku sjely  
z celé republiky. V kryté hale  
s jedinečnou dráhou jezdily 
díky pozvání majitele Josefa 
Janků.

Trať připomíná svým profilem 
některé dráhy formule 1. Podjezd 
a nadjezd jako na trati Suzuka  
v Japonsku, klopenou zatáčku ja-
ko v Indianopolis v USA, i tunel 
jako na trati v Monte Carlu. 

Krytá půjčovna motokár  
v bruntálských kasárnách, která 
je svým profilem jediná svého 
druhu v republice. Na 270 metrů 
dlouhé trati jezdily děti ve věku  
9 až 18 let rychlostí až 60 kilome-
trů za hodinu a soutěžily v šesti-
členných týmech o co nejrychlej-
ší časy. „Pozval jsem je, protože 
jinak by se tyto děti asi sotva kdy 
mohly na motokáře svézt. Na 
podzim přijedou děti z dětských 

domovů z našeho regionu,“ ře- 
kl majitel dráhy Josef Janků. „Je 
to super, jsem jako Schumacher, 
je to jako ve formuli,“ jásal po 
příjezdu do cíle malý Tomáš. 
Kdo si netroufl jet sám toho svez-

li zkušení mladí piloti. 
Děti z dětských domovů z celé 

republiky se  poslední červnový 
týden zúčastnily 41. ročníku celo-
státního Srazu mladých turistů  
z dětských domovů. Akci, na 

níž se sjelo téměř 240 dětí  
z 27 dětských domovů, pořá-
dal Dětský domov v Lichnově. 
Kromě jízdy na motokárách děti 
zažívaly dobrodružství při dal-
ších aktivitách.                        (ta)

Druhý ročník bruntálského 
turnaje ve streetballe byl vý-
znamnou součástí oslav Dnů 
města v červnu. Soutěž pořádal 
oddíl basketbalu TJ Bruntál.

Čtyřiadvacet družstev, rozděle-
ných do pěti věkových kategorií, 
odehrálo celkem 41 napínavých 
soubojů. Proti loňskému ročníku 
zaznamenali nadšení pořadatelé 
z oddílu více soutěžících. Kromě 
bruntálských zástupců dorazili 
i borci z Horního Benešova, Bři-
dličné, Krnova či Ostravy. 

V nejmladší kategorii všechny 
vedla touha předvést se svým ro-

dičům či známým a získat první 
opravdovou medaili. 

Jejich starší spoluhráči již ně-
jaké zkušenosti ze streetu mají  
a tak již dokázali využívat i něk-
teré  taktické varianty. Obhájce 
loňského vítězství v kategorii do 
13 let v mírně obměněné sestavě 
potvrdil svou sílu a získal další 
prvenství. V nejméně obsazené 
kategorii do 18 let potvrdila roli 
favorita Písklata.

Velké uznání od svých soupeřů  
i přihlížejících diváků si vyslou-
žil čistě „amaterský“ tým „Klo-
kani“, složený z rodičů  mladých 

nadějí. I když „nebaskeťáci“, 
odehráli v kategorii nad 35 let 
vyrovnaná a pěkná utkání.

Nejpočetněji obsazena katego-
rie nad 18 let byla rozdělená do 
dvou skupin. Všichni se postarali 
o napínavou závěrečnou tečku 
celého dne.

Konečné výsledky:
Mládež do 11 let: 1. TOTTI,  

2. Čikiťáci, 3. Medvědi, 4. Šmou- 
lové. Mládež do 13 let: 1. We 
Are Ready, 2. KOBAZE, 3. MI- 
MAKASA, 4. Snoopy Team,  
5. Třešničky.  Mládež do 18 let: 
1. Písklata, 2. Šášové, 3. Břidla 
- Marley.  Dospělí nad 18 let: 
1. Haluzáci, 2. Ostrava Fakers, 
3. Slátaniny, 4. Červi, 5.- 6. LA- 
PAPOO a Moňa, 7. - 8. Felis  a MI- 
KE - Břidla.  Dospělí nad 35 let: 
1. PETRIN, 2. Krčovci, 3. JA-
SIRS, 4. Klokani.                   (syr)

Streetball v Bruntále úspěšnou sportovní částí oslav Dnů města

Na programu byla také soutěž v tříbodových hodech.

Příjemným zpestřením v krát-
kých přestávkách byla vystoupe-
ní mladých roztleskávaček Ob- 
chodní akademie Bruntál, kte- 
ré diváci odměnili velkým po-
tleskem.

Atraktivní jízdu na motokárách v kryté hale v Bruntále si děti vychutnaly.                   Fota na stránce: -dd-


